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Vážení spoluobčané,

vstoupili jsme do roku 2013, do roku, který bude v obci spojen s dalšími velkými investičními akcemi, jejichž realizace zase o něco 
zlepší podmínky pro život nás všech a věřím, že i také učiní naši obec zase o něco hezčí a atraktivnější. V minulém čísle Zpravodaje 
jsem se na stejném místě zmínil o tom, že vše, co bylo v investiční oblasti naplánováno na rok 2012, se nepodařilo z různých důvodů 
zahájit. Jedná se o výstavbu sběrného dvora a především o I. etapu odkanalizovaní obce, s ní ruku v ruce proběhne i rekonstrukce 
hlavní příjezdové komunikace do Petrovic od Karviné. 

Zatímco stavba sběrného dvora, vzhledem k jeho umístění v bezprostřední blízkosti firmy ZE-FA, s.r.o., zřejmě žádným výraznějším 
negativním způsobem nezasáhne do života obce a nás občanů, odkanalizování téměř 1/3 obce a především potom rekonstrukce 

zmiňované komunikace bude vyžadovat od nás všech obrovskou dávku pochopení a tolerance. Rekonstrukce komunikace, podle posledních informací, 
by měla začít kácením stromové aleje v polovině března a již tato fáze bude spojena s částečnými či úplnými uzavírkami komunikace a omezeními v do-
dávkách elektrické energie v průběhu dne. Výrazně se zcela určitě zkomplikuje i dopravní dostupnost uvedené lokality. Snahou investorů těchto akcí, 
kterými jsou obec a Moravskoslezský kraj, a věřím, že i vybraných zhotovitelů bude, aby případné nezbytné komplikace byly co do svého rozsahu co možná 
nejmenší a v čase nejkratší. Bohužel domnívat se, že k žádným omezením či komplikacím nedojde, by bylo přinejmenším naivní. 

Chtěl bych Vás tímto, vážení spoluobčané, požádat o shovívavost a vstřícnost při řešení všech případných problémů. Prosím také o co možná nejčastější 
sledování všech informačních zdrojů v obci, jako jsou vývěsky a internetové stránky obce. Aktuální informace vám budou také distribuovány přímo do 
vašich schránek. Věřím, že takto náročný letošní rok v naší obci společnými silami zvládneme a že následné efekty těchto investičních akcí v podobě nové 
kanalizace, bezpečnější komunikace a chodníku, který bude končit až u vlakového nádraží, bude dostatečným zadostiučiněním za výrazné, ale přesto pou-
ze dočasné snížení komfortu.                   Marian Lebiedzik, starosta obce

ÚVODNÍ SLOVO

NOVÁ TĚLOCVIČNA ZAHÁJILA SVŮJ PROVOZ

V pondělí 21. ledna 2013 v 10 hodin byla slavnostně otevřena nově vy-
budovaná tělocvična při zdejší základní škole. Přesněji by bylo třeba říci, že 
jde o tělovýchovný komplex, protože kromě tělocvičny o rozměrech 43 x 22 
metrů jsou v něm šatny, sprchy, WC, kabinet pro učitele, prostor pro diváky 
a také společenská místnost pro 64 osob.

V době výuky 
bude tělocvična 
sloužit žákům zá-
kladní školy. Umož-
ní vyučujícím usku-
tečňovat i prosto-
rově náročné akti-
vity včetně házené, 
košíkové, odbíjené, 
florbalu, nohejba-
lu, badmintonu, 
tenisu, a to vše na 
kvalitním povrchu 

a v moderním estetickém prostředí.
V odpolední, večerní a víkendové době bude tento tělovýchovný stánek 

sloužit všem občanům, sportovním a společenským organizacím i různým 
podnikům a institucím. Věříme, že tuto možnost využijí například i jednot-
livci či skupiny lidí, kteří jezdí hrávat oblíbený badminton či tenis do hal 
v sousední Karviné. S využitím této tělocvičny počítají petrovičtí florbalisté, 
jež v některých věkových kategoriích hrají 2. ligu a domácí zápasy musí hrát 
v karvinských halách. Zde získají perfektní technické zázemí a navíc budou 
hrát před svými fanoušky. Lákat občany do nové tělocvičny bude i cena ho-
dinového pronájmu kurtu či celé tělocvičny. Je nižší než v okolních zaříze-
ních.

Pozvání k slavnostnímu otevření, mimo radních a zastupitelů naší obce, 

přijali také členové petrovických spolků a zájmových organizací, představi-
telé partnerských obcí z Godówa a Zebrzydowic, ředitel Úřadu regionální 
rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko David Sventek a zástupci firem, 
které se na přípravě a výstavbě tělocvičny podíleli. Po slavnostním přestři-
žení pásky následovaly ukázky možnosti využití nové tělocvičny v podání 
žáků základní školy, kteří společně s polskými kolegy ze Zebrzydowic sehráli 
na ploše první exhibiční utkání ve florbale, basketbalu a futsalu. 

Výstavba tělocvičny probíhala 15 měsíců, zahájena byla 8. září 2011 a do-
končena před Vánocemi minulého roku. Výstavbě však předcházelo 18 
měsíců přípravných prací včetně zformulování a předložení žádosti o spo-
lufinancování této akce z Regionálního operačního programu NUTS II Mo-
ravskoslezsko 2007-13. Jedná se o jednu z nejvýznamnějších investičních 
akcí obce za posledních 20 let. Celkové náklady na vybudování tělocvič-
ny představují téměř 43 miliony Kč. Obec získala z uvedeného programu 
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UPOZORŇUJEME, že rezervaci  v rezervačním systému je nutno zrušit 
nejpozději 24 hodin před časem, na který si nájemce tuto rezervaci učinil! 
V případě, že si nájemce rezervoval tělocvičnu, kurt či místnost a následně 
se v uvedený čas nedostavil a ani rezervaci nezrušil, nebude mu napříště 
umožněno učinit rezervaci prostřednictvím rezervačního systému na in-
ternetu!

REZERVACE je možná telefonicky na níže uvedených telefonních 
číslech:

pondělí až pátek mezi       7.00 - 15.00 hodin 596 361 061
pondělí až pátek mezi     15.00 - 21.30 hodin 725 077 544
sobotu a neděle mezi      10.00 - 22.00 hodin 725 077 544

Provozní doba tělocvičny pro veřejnost:

Pondělí 20.30 - 21.30  Úterý 14.30 - 21.30

Středa 20.00 - 22.00  Čtvrtek 20.00 - 22.00

Pátek 13.00 - 22.00  Sobota 10.00 - 22.00

Neděle 10.00 - 22.00

Cena pronájmu společenské místnosti:

• 100 Kč na hodinu

Cena pronájmu celé tělocvičny:

• 400 Kč za hodinu.

• Permanentka na 10 vstupů (hodin) v libovolný den a čas: 3 500 Kč.

•  Dlouhodobý pronájem (tj. pravidelná rezervace konkrétní den či dny 
a čas v týdnu,  minimální rozsah 20 vstupů): 6 000 Kč, přičemž se nezo-
hledňuje, zda nájemce předplacený vstup využil či nikoli.  

Cena pronájmu badmintonového kurtu:

• 150 Kč za hodinu.

• Permanentka na 20 vstupů (hodin) v libovolný den a čas: 2 700 Kč.

•  Dlouhodobý pronájem (tj. pravidelná rezervace v konkrétní den či dny 
a čas v týdnu v minimálním rozsahu 30 vstupů): 3 600 Kč, přičemž se 
nezohledňuje, zda nájemce předplacený vstup využil či nikoli.

Dále je možné prostory 
rezervovat v rámci 

rezervačního systému, který 
jsme pro Vás zprovoznili na 

internetových stránkách 
obce www.petroviceuk.cz 

19,4 milionů korun. Bez této dotace bychom si nemohli dovolit toto mo-
derní zařízení postavit.

Nová tělocvična stojí pár metrů od budovy petrovické základní školy. Ta 
byla uvedena do provozu 7. září 1925. Její dnes 87letá tělocvična sehrála 
pozitivní roli za první republiky. Současné potřeby školy však neuspokojuje 
desítky let. Je tedy více než pozitivní, že se podařilo naše nové dílo vybu-
dovat. Přejeme si, aby náš tělovýchovný stánek byl stále plný spokojených 
dětí, mládeže i dospělých, a to již od samého počátku jejího provozu. 

Marian Lebiedzik, 
starosta obce
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III. OBECNÍ PLES NABÍDNUL 
DOBROU ZÁBAVU

V pátek 25. ledna 2013 se konal již v pořadí III. obecní ples. Stejně jako 
i v minulém roce hostilo tuto významnou obecní společenskou událost Rom-
ské společenské a kulturní centrum. To, že se ples stává nedílnou a žádanou 
součástí kulturních a společenských akcí organizovaných naší obcí, dokládá 

i každoroční nárůst počtu jeho 
účastníků. Letos se jich na ple-
se sešlo téměř 230, tedy o 50 
více, než v roce předcházejí-
cím. Stejně jako v předcháze-
jících ročnících byla pro ně po 
uvítacím přípitku se starostou 
obce Marianem Lebiedzikem 
připravena nejen kvalitní 
taneční hudba v podání pe-
trovické kapely B-band, ale 
také chutné a rozmanité jídlo 

a bohatý doprovodný kulturní program.  Nádhernou podívanou letos připra-
vili několikanásobní taneční mistři České republiky a vicemistři střední Evropy 
Renata a Marek Swětíkovi z Dolních Marklovic, kteří svými tanečními vstupy 
v průběhu večera inspirovali nejeden pár. 

Další částí programu bylo kouzelnické vystoupení nebo barmanská show. 
Míchané drinky a koktejly z rukou profesionála mohli potom ochutnávat ná-
vštěvníci v průběhu celého 
večera. Na plese samozřejmě 
nemohlo chybět ani tradiční 
slosování o krásné ceny, jako 
bylo domácí kino, vodní stě-
na, mobilní telefon nebo po-
ukaz do nové petrovické tělo-
cvičny v hodnotě 5000 korun. 
O tom, že se účastníci plesu 
dobře bavili, svědčí skuteč-
nost, že taneční parket byl zaplněn od prvních okamžiků a skvělá atmosféra 
na parketu i mimo něj vydržela přítomným až do brzkého sobotního rána. To, 
jaká nálada na plese panovala, je ke zhlédnutí na televizním portálu naší obce 
(www.petroviceuk.tv).

Obec Petrovice u Karviné děkuje všem sponzorům, kteří svými finančními 
prostředky i věcnými dary přispěli výrazným způsobem k úspěšnému prů-
běhu III. obecního plesu.              Obecní úřad

SPOLEČNÉHO VÍTÁNÍ NOVÉHO 
ROKU 2013 NA HRANICI 
SE ÚČASTNILY STOVKY LIDÍ

Téměř tisícovka obyvatel naší obce a gminy Godów se účastnila společných 
oslav Silvestra a vítaní nového roku, které se konaly poslední den loňského 

roku na hraničním přechodu Zá-
vada – Gołkowice. Cílem akce 
bylo nejen připomenout při-
stoupení obou sousedních zemí 
k Schengenskému prostoru, kte-
rým v roce 2007 zanikly jakékoliv 
kontroly na hranicích, ale také 
společně završit další rok úspěš-
né spolupráce mezi oběma ob-

cemi. V průběhu silvestrovského večera byl pro účastníky připraven kulturní 
program, v rámci kterého například vystoupila jablunkovská skupina BLAF, 
ostravská travesti formace Divoké kočky či polská skupina X-TRIM. 

Nový rok 2013 potom všichni přítomní přivítali společným odpočítáváním 
posledních vteřin starého 
roku a slavnostním přípitkem 
se starostou Marianem Le-
biedzikem a wójtem gminy 
Godów Mariuszem Adamc-
zykem. Samozřejmě nemohl 
chybět ani novoroční ohňo-
stroj. Poté již následovala vol-
ná zábava až do brzkých ran-
ních hodin. Silvestr na hranici 
byl poslední akcí, kterou part-
nerské obce uskutečnily v rámci projektu „Kultura a sport nás sbližuje“, jenž 
je spolufinancován z finančních prostředků Fondu mikroprojektů Euroregi-
onu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński Operačního programu přeshraniční 
spolupráce Česká republika - Polská republika 2007-2013.            Obecní úřad

Lehce načernalá komedie plná překvapení bude 
ponaučením, že není sázka jako sázka. Dva rozhádaní 
snoubenci nás přivedou do penzionu, kde díky sázce 
dojde na nečekané zvraty, omyly a zklamání. Těšit se 
na svou výhru předčasně se také moc nevyplácí. 

Představení bude 6. dubna 2013, začátek v 16.00 hodin a v 18.30 hodin 
v Hotelovém domě Petrovice u Karviné. 

Prodej lístků bude zahájen v pátek 1. března 2013 v sekretariátu starosty 
Obecního úřadu.

Vstupné 70 Kč.         Marta Krůželová

Obec Petrovice u Karviné vás zve 
dne 17. března 2013 na kulturní vystoupení

Vladimíra Hrona
pod názvem Abeceda hvězd. 

Představení se uskuteční v sále Hotelového domu 
v Dolních Marklovicích v 16 hodin. 

Vstupné činí 100 Kč a lístky je možné zakoupit 
v předprodeji na Obecním úřadě 

v Petrovicích u Karviné od 4. 3. 2013 

(sekretariát starosty, 1. patro, tel.: 596 361 012, 
e-mail: sekretariat@petroviceuk.cz). 

OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ 
SOUBOR KOLOVRAT SRDEČNĚ 
ZVE NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
PODHORSKÝ PENZION
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Poslední letošní zasedání Obecního zastupitelstva proběhlo 10. prosince 
2012.  Program 15. zasedání obsahoval body jako rozpočet obce na rok 2013 
nebo výstavba kanalizace, a proto se zastupitelé sešli v zasedací místnosti 
Obecního úřadu netradičně již v brzkých odpoledních hodinách. Přesto se 
jednání protáhlo až do večerních hodin.

POZVÁNÍ
Zveme občany naší obce na březnové jednání Zastupitelstva, 
které se uskuteční 4. března 2013 od 16.30 hodin v zasedací 

místnosti Obecního úřadu.

ROZPOČET, KANALIZACE, POPLATKY ZA SVOZ ODPADU  
HLAVNÍ TÉMATA PROSINCOVÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Zastupitelstvo schválilo pro rok 2013 rozpočet s předpokládanými příjmy ve 
výši 163 milionů 893 tisíc korun a předpokládanými výdaji 202 milionů 716 
tisíc korun.  Schodek rozpočtu tak v tomto roce představuje částku 38 milionů 
823 tisíc korun a bude hrazen z rozpočtových přebytků z předcházejících let. 
Největší díl výdajů bude směřovat do budování kanalizace, a to až 90 milionů 
korun. Dále zastupitelstvo vyčlenilo v rozpočtu finanční prostředky na výstav-
bu sběrného dvora ve výši 13 milionů, dostavbu tělocvičny u ZŠ 12 milionů, 
výstavbu chodníku podél komunikace v úseku restaurace U Jakuba – svatý 
Jan čtyři miliony korun, a to v souvislosti s připravovanou rekonstrukcí této 
příjezdové cesty do Petrovic. Ve všech případech se potom jedná o investiční 
akce spolufinancované ze zdrojů Evropské unie. V rozpočtu je také připrave-
no 17 a půl milionu Kč na případnou realizaci protipovodňového varovného 
systému, což je projekt, který obec předložila v tomto roce na Ministerstvo 
životního prostředí s žádostí o jeho spolufinancování. 

I přes napjatost rozpočtu byla zachována i pro rok 2013 podpora sportov-
ních a zájmových organizací ve stejné výši jako v roce minulém. Zatím tak 
obdržela na svoji činnost pro příští rok tělovýchovná jednota Lokomotiva Pe-
trovice dotaci ve výši 600 000 Kč a florbalový klub ZFK Petrovice dotaci 280 
tisíc Kč. Již tradičně zastupitelé finančně podpořili i Římskokatolickou farnost 
v Petrovicích u Karviné, a to darem ve výši 50 000 Kč, stejnou částkou na ná-
kup pohonných hmot potom i Policii České republiky, územní odbor Karviná.

Dalším důležitým projednávaným bodem na prosincovém jednání Zastu-
pitelstva byla výstavba 1. etapy kanalizace v obci v lokalitě Dolních Marklo-
vic a Petrovic - nad nádražím. Zasedání se jako hosté účastnili všichni, kteří 
se na přípravě tohoto projektu podíleli, jakož i zástupci firem, kteří ji budou 
stavět. Ti byli připraveni zodpovědět všechny dotazy z řad zastupitelů i veřej-
nosti týkající se složitého projektu odkanalizování. Po dlouhé diskusi nakonec 
rozhodli zastupitelé jednohlasně o realizaci odkanalizování této části obce 
a tedy zároveň i o přijetí dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR ve 
výši 6 129 327 Kč a především dotaci z Operačního programu životní prostře-
dí v maximální výši 104 198 567 Kč. Dále zastupitelé souhlasili i s přijetím 
Státním fondem životního prostředí nabízené půjčky na realizaci této akce ve 
výši 12 258 654 Kč s ročním úročením 1 %. Celkové náklady na odkanalizování 
uvedené lokality by měly dosáhnout hodnoty 140 milionů korun.

Zastupitelstvo obce v dalším průběhu jednání schválilo novou obecně zá-
vaznou vyhlášku o místním poplatku za svoz komunálního odpadu. Pozitivní 
zprávou pro všechny občany je, že na rozdíl od okolních obcí a měst zastupi-
telé Petrovic nezvýšili poplatky a ty tak zůstávají ve výši 500 Kč na obyvatele. 
Byla tak upřednostněna cesta hledání dalších úspor v systému sběru a svozu 
na území obce a snaha vysvětlovat obyvatelům, jak je důležité odpady třídit 
a tím šetřit náklady na svážení odpadu a umožnit i pro příští roky nezvyšovat 
uvedený poplatek.

V závěru svého zasedání zastupitelé rozhodli o ukončení činnosti svazku 
obcí Mikroregionu Olše, seznámili se s přípravami žádosti o dotaci z Progra-
mu rozvoje venkova ČR pro Místní akční skupinu Bohumínsko, jejíž součástí 
jsou i Petrovice u Karviné, a stanovili termíny zasedání Zastupitelstva v roce 
2013, a to na dny 4. března, 3. června, 2. září a 2. prosince 2013.

Marian Lebiedzik, starosta obce

OBEC ZNOVU USPĚLA 
S PROJEKTEM V RÁMCI FONDU 
MIKROPROJEKTŮ EUROREGIONU 
TĚŠÍNSKÉ SLEZSKO  ŚLĄSK 
CIESZYŃSKI

HOSPODAŘENÍ OBCE 
V ROCE 2012 V MINUSU

Obecní rozpočet na konci uplynulého roku skončil deficitem ve výši 
12,821 milionu korun. Příjmy do obecního rozpočtu činily 79,518 milionu 
korun a rozpočtové výdaje 92,339 milionu korun.  

Nejvýznamnější položky 
na výdajové straně rozpoč-
tu představují velké inves-
tiční akce realizované v obci 
v roce 2012, kterými byly 
především výstavba nové 
tělocvičny (v roce 2012 
uhrazeno 32,8 milionu ko-
run) a přístavba mateřské 
školy (4,9 milionu korun). 
Jelikož obec čekají další fi-
nančně náročné investiční 

akce, je snaha maximálně šetřit na běžných provozních nákladech. V minu-
lém roce se tak již začínaly do rozpočtu promítat úspory v řádu stovek tisíců 
nejen u nákupu elektřiny a plynu, ale také svozu odpadu. Tyto komodity 
a služby obec nakupovala prostřednictvím elektronických aukcí a realita 
ukázala, že tento způsob výběru dodavatele je efektivní a šetří obci nemalé 
finanční náklady. Potěšitelná je také skutečnost, že po několika letech se 
zastavil propad daňových příjmů.

Deficit byl financován penězi obce, která je uspořila právě s cílem profi-
nancovat velké investiční akce, jako byla zmíněná tělocvična, kanalizace či 
sběrný dvůr. Celkový objem těchto finančních prostředků na účtech obce 
na počátku roku 2012 činil 58,298 milionu korun, na konci téhož roku, po 
započtení uvedeného deficitu, potom poklesl na 45,444 milionu korun. 

Obecní úřad

Již potřetí v průběhu posledních dvou let uspěla naše obec společně s pol-
skou partnerskou obcí Godów se svým projektem, na jehož realizaci žáda-
ly spolufinancování z  Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká 
republika - Polská republika 2007-2013, Fondu mikroprojektů Euroregionu 
Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński. Tentokráte se jedná o projekt „Kultura 
a sport nás sbližuje II“, který svými ak-
tivitami navazuje na v uplynulém roce 
společně realizovaný úspěšný projekt 
„Kultura a sport nás sbližuje“. Obec 
pro rok 2013 získala na financování 
sportovních a kulturních akcí z tohoto 
fondu částku ve výši 495 000 Kč, při-
čemž vlastní podíl obce představuje 
100 000 Kč. Z těchto finančních pro-
středků tak budou spolufinancovány 
například dětské radovánky, tradiční 
akce Petrovické koláče, organizované základní organizací Českého svazu žen 
či vánoční koncert. Na své si přijdou i milovníci aktivního odpočinku, když 
za téměř 250 000 Kč bude v parčíku u zdravotnického střediska vybudová-
na venkovní posilovna. Celkový objem finančních prostředků, které se obci 
v uplynulých letech podařilo získat z Fondu mikroprojektů, je 1.65 milionu 
korun, což napomohlo k výrazným úsporám obecních finančních prostředků.

Obecní úřad
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Vážení občané Petrovic u Karviné,

rekonstruovat se bude silnice vedoucí z Karviné do Petrovic – střed, a to 
v úseku od odbočky z Hotelového domu k soše sv. Jana.

Délka rekonstruované silnice je 1400 metrů. Na prvních 200 metrech od 
odbočky k Hotelovému domu po křižovatku u hostince U Jakuba, budou pou-
ze odstraněny stávající konstrukční vrstvy asfaltu, provede se přeložka vodo-
vodu, komunikace se částečně rozšíří a pak budou položeny nové konstrukční 
vrstvy z asfaltu.

Hlavní rozsah prací se bude odehrávat na zbývajícím úseku silnice v délce 
1200 m. Nejdříve se sníží výška silnice o zhruba jeden metr, po pravé straně 
komunikace se vybuduje dešťová kanalizace. Ta bude rozdělena na dva sa-
mostatné úseky (každý 550 m). První úsek bude napojen do stávající šachti-
ce u čerpací stanice pohonných hmot, druhý bude na opačném konci volně 
vyústěn do stávajícího silničního příkopu. Do této dešťové kanalizace budou 
zaústěny nově zbudované uliční vpusti. Nad kanalizací bude vybudován chod-
ník pro pěší.

Součástí rekonstrukce bude i úprava sjezdů k nemovitostem a napojení 
místních komunikací, dále přeložky vedení O2, Telefónica, vodovodu SmVaK, 
plynovodu RWE, veřejného osvětlení obce a vedení ČEZ.

Postup prací:

7. března bude zástupci investora předáno staveniště zhotoviteli. V předsti-
hu bude požádáno u jednotlivých správců inženýrských sítí o jejich vytýčení. 
Současně by měly být provedeny geodetické práce na zaměření a vytýčení 
staveniště.

Od 10. 3. do 16. 3. bude uzavřena silnice II/475 (od benzinové pumpy k sil-
nici s Polskem). Zde bude vybourána dosavadní kanalizace a vybudována 
nová.

Od 18. března do 20. prosince bude úplná uzavírka silnice III/4689, na níž 
bude prováděna rekonstrukce.

Od 19. 3., 20. 3. a 22. 3. vždy od 8.00 do 15.00 hodin budou na dané silni-
ci káceny stromy. Protože vedení nízkého napětí zasahuje do korun stromů, 
bude v uvedené době vypnut elektrický proud.

Po uzavření silnice II/475 budou dopravní prostředky využívat objízdnou 
trasu, jež bude zřetelně vyznačena. Při této příležitosti bude změněna trasa 
linek autobusů ČSAD. Zastávka Dolní Marklovice - rozcestí bude přemístěna 
k marklovické školní budově. Zastávka Petrovice u Karviné - hranice bude asi 
zrušena (ještě se o tom jedná).

Při rekonstrukčních pracích bude ztížen řadě občanů přístup – příjezd 
k vlastním nemovitostem, proto o chystaných opatřeních budeme včas obča-
ny informovat různými prostředky i různých formami.

Omlouvám se všem občanům obce i okolních měst a vesnic za potíže, které 
stavební činností vzniknou. Věřím, že všichni budeme mít pevné nervy i trpě-
livost při překonávání různých trampot.

Předem všem děkuji.
Za ALPINE Bau CZ, s. r. o., hlavní stavbyvedoucí Josef Svoboda

V průběhu minulého roku jsme v Petrovickém zpravodaji věnovali velkou 
pozornost druhé největší obecní investiční akci v tomto roce. Jednalo se 
o přístavbu mateřské školy v marklovické budově, v rámci níž vznikla i nová 
třída pro 25 dětí, čímž obec vyřešila počínaje 1. září 2012, kdy byl provoz za-
hájen, nedostatek volných míst v předškolních zařízeních na území Petrovic. 
Při zahájení akce byla zároveň podána žádost o spolufinancování z Regionál-
ního operačního programu NUTS 2 Moravskoslezsko. 

V srpnu jsme se z Úřadu Regionální rady dozvěděli o pozitivním hodnocení 
našeho projektu, nicméně vzhledem k omezenému množství finančních pro-
středků a obrovskému množství úspěšných projektů v rámci hodnocení uve-
dené výzvy byl zařazen na listinu projektu náhradních. Následovalo několik 

POTVRZENO: OBEC DOSTANE DOTACI NA PŘÍSTAVBU 
MATEŘSKÉ ŠKOLY!

INFORMACE  K REKONSTRUKCI PŘÍJEZDOVÉ KOMUNIKACE III/4689 
PETROVICE U KARVINÉ

měsíců nejistoty, zda naše žádost bude definitivně schválena, resp. kdy se 
sejde dostatek financí pro její uspokojení. 

Pozitivní zpráva přišla až nečekaně rychle, 29. ledna 2013 Výbor Regionální 
rady schválil dotaci spolufinancování uvedené akce až do výše 4 198 618 Kč. 
Celkové náklady přístavby se přitom pohybovaly okolo 5 milionů korun.

Marian Lebiedzik, starosta obce
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Počet obyvatel celkem k 31. 12. 2012 (bez cizinců): 4849

              Z toho muži: 2402
              Ženy:  2447

Přihlášeno obyvatel během roku 2012: 194 občanů
Narozeno: 40 dětí 
 (16 děvčat a 24 chlapců)

Odhlášeno obyvatel během roku 2012: 114 občanů
Zemřelo: 50 občanů

Počet občanů podle jednotlivých katastrů:

Petrovice u Karviné: 2239
Dolní Marklovice: 1276
Závada: 775
Prstná:         559

Vydaná povolení na obytné domy 10
z toho:  - nové rodinné domy 9
 - modernizace RD 1
Počet dokončených obytných domů 13
z toho: - nové rodinné domy 13
Vydaná povolení na ostatní stavby včetně změn 12
Vydané souhlasy na drobné stavby 22
Veřejnoprávní smlouvy 3
(garáže, přípojky, hospodářské budovy, haly)
 z toho povolení pro významné stavby:
• Rozšíření veřejného osvětlení v obci Petrovice u Karviné – Zimný důl, nová  
 zástavba RD
• Přeložky plynovodu, povolení čerpací stanice pro stavbu kanalizace obce
Celkový počet podání na stavební úřad za rok 2012 680
(žádosti, podněty, spolupráce s dotčenými orgány, návrhy)
Celkový počet vydaných rozhodnutí 43
(územní rozhodnutí, stavební povolení, správní delikty, 
dodatečné povolení, rozhodnutí ve spojeném řízení,
kolaudace)
Vydané informace stavebním úřadem pro občany 142
(sdělení, vyjádření, potvrzení)

STAV OBYVATELSTVA K 31. 12. 2012 STATISTIKA VÝSTAVBY ZA ROK 2012

VOLBY PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

č. kandidát: Petrovice D. Marklovice D.M. u kostela Závada: Prstná:
1 Z. Roithová 21 hl. 5,07 % 25 hl. 8,83 % 59 hl. 7,51 % 34 hl. 4,82 % 27 hl. 18,12 %
2 J. Fischer 78 hl. 18,84 % 44 hl. 15,54 % 145 hl. 18,47 % 120 hl. 17,02 % 23 hl. 15,43 %
3 J. Bobošíková 7 hl. 1,69 % 13 hl. 4,59 % 19 hl. 2,42 % 21 hl. 2,97 % 3 hl. 2,01 %
4 T. Fischerová 3 hl. 0,72 % 7 hl. 2,47% 18 hl. 2,29 % 17 hl. 2,41 % 6 hl. 4,02 %
5 P. Sobotka 13 hl. 3,14 % 3 hl. 1,06 % 12 hl. 1,52 % 6 hl. 0,85 % ---
6 M. Zeman 142 hl. 34,29 % 79 hl. 27,91 % 208 hl. 26,49 % 204 hl. 28,93 % 37 hl. 24,83 %
7 V. Franz 29 hl. 7 % 12 hl. 14,24 % 47 hl. 5,98 % 60 hl. 8,51 % 5 hl. 3,35 %
8 J. Dienstbier 87 hl. 21,01 % 57 hl. 20,14 % 179 hl. 22,80 % 154 hl. 21,84 % 28 hl. 18,1 %
9 K. Schwarzenberg 34 hl. 8,21 % 43 hl. 15,19 % 98 hl. 12,48 % 89 hl. 12,62 % 20 hl. 13,42 %

volební účast v % 62,99 60,08 56,70 62,62 47,45

Výsledky voleb v jednotlivých okrscích – ve 2. kole

č. kandidát: Petrovice D. Marklovice D.M. u kostela Závada: Prstná:
1 M. Zeman 297 hl. 75,57 % 210 hl. 72,66 % 580 hl. 72,86 % 473 hl. 71,66 % 94 hl. 59,87 %
2 K. Schwarzenberg 96 hl. 24,42 % 79 hl. 27,33 % 216 hl. 27,13 % 187 hl. 28,33 % 63 hl. 40,12 %
          volební účast v %                    59,67                      61,70                      57,62                   58,88                            49,69

PhDr. Miloslav Vlček, obecní kronikář

Výsledky prezidentských voleb v kraji, okrese a obci
V Moravskoslezském kraji
V 1. Kole Miloš Zeman získal 28,72 % hlasů a Karel Schwarzenberg 14,77 %. 

V 2. kole Zemana volilo 67,25 % voličů, jeho soupeře 32,74 %.

V okrese Karviná
V 1. kole byla účast ve volbách 51,83 %. Voliči své hlasy rozdali následně:

1.  Miloš Zeman 32,26 %
2.  Jiří Dienstbier 21,41 %
3.  Jan Fischer 18,14 %
4.  Karel Schwarzenberg 10,45 %
5.  Vladimír Franz 6,58 %
6.  Zuzana Roithová 3,94 %
7.  Jana Bobošíková 2,85 %

8.  Taťána Fischerová 2,83 %
9.  Přemysl Sobotka 1,51 %

Ve všech obcích zvítězil Miloš Zeman, získal od 25,16 % (Chotěbuz) do 
41,7 % (Stonava) hlasů.

Ve 2. kole se voleb zúčastnilo 51,83 % voličů. Miloš Zeman dostal 76,39 % 
hlasů, Karel Schwarzenberg 23,60 % hlasů.

V Petrovicích u Karviné
V 1. kole občané volili takto: 1. Miloš Zeman – 28,68 %; 2. Jiří Dienstbier 

21,61 %; 3. Jan Fischer 17,55%; 4. Karel Schwarzenberg 12,15 %; 5. Zuzana 
Roithová 7,10 %; 6. Vladimír Franz 6,54 %, 7. Jana Bobošíková 2,69 %; 8. Taťá-
na Fischerová 2,18 %; 9. Přemysl Sobotka 1,45 %.

Ve 2. kole byla volební účast 58,16 %. Miloš Zeman získal 1.654 hlasů, to je 
72,07 %; Karel Schwarzenberg 641 hlasů, což je 27,93 %.

Výsledky voleb v jednotlivých okrscích – v 1. kole

1. kolo se uskutečnilo ve dnech 11. – 12. ledna 2013. Kandidovaly tři ženy a šest mužů. Výsledky v České republice jsou následující:

1. Miloš Zeman SPOZ získal 1,245.848 hlasů 24,21 %
2. Karel Schwarzenberg TOP 09 získal 1,204.196 hlasů 23,40 %
3. Jan Fischer Nestr. získal 841.437 hlasů 16,35 %
4. Jiří Dienstbier ČSSD získal 829.297 hlasů 16,12 %
5. Vladimír Franz Nestr. získal 351.916 hlasů 6,84 %
6. Zuzana Roithová KDU-ČSL získala 255.045 hlasů   4,95 %
7. Taťána Fischerová Klíč. hnutí získala 166.211 hlasů 3,23 %
8. Přemysl Sobotka ODS získal 126.846 hlasů 2,46 %
9. Jana Bobošíková Suverenita získala 123.171 hlasů 2,39 %

V 1. kole se voleb zúčastnilo 61,31 % oprávněných voličů. Do druhého kola postoupili M. Zeman a K. Schwarzenberg.
2. kolo voleb se konalo v pátek a sobotu 25. a 26. ledna. Účast byla nižší, a to 59,11 %. 

Výsledky:
1. Miloš Zeman získal 2,717.405 hlasů, což je 54,80 %.

2. Karel Schwarzenberg dostal 2,241.171 hlasů – 45,19 %.

Prezidentem byl zvolen Miloš Zeman.
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Životní jubilea 
v měsíci lednu

70 let Valter MUSIALEK
 Magdalena KOVALOVSKÁ

75 let Jan KOVALOVSKÝ
 Josef BOŽEK

80 let Josef GORECKI
 Karel ZWETTLER

85 let Milada MAROSZCZYKOVÁ

86 let Irmgard BIALONCZYKOVÁ

88 let Emilie UHERKOVÁ
 Štěpánka KRZYSTKOVÁ
 Růžena SZTEMONOVÁ 

Životní jubilea 
v měsíci únoru

70 let Eduard WILCZEK
 Eva GAŽIKOVÁ

75 let Olga LATOCHOVÁ

80 let Dorota MASLOWSKÁ
 Anna OSTRUSZKOVÁ
 Josef FRANIOK

85 let Jiřina SKALIČKOVÁ

86 let Hildegarda ŠNAPKOVÁ

88 let Bronislava WACHTARCZYKOVÁ

95 let Amalie MITRENGOVÁ

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
štěstí, spokojenost…

Srdečně blahopřejeme rodičům dětí, které se narodily 
v měsících lednu a únoru letošního roku.  

Obecní úřad

V prvních čtrnácti dnech 
letošního roku se opět 
uskutečnilo na území naší 
obce koledování. Charitní 
tříkráloví koledníci chodili 
dům od domu, roznáše-
li požehnání a pokoj do 
našich domovů, rozdávali 
cukříky a kalendáříky a při 
té příležitosti vybírali fi-

nanční prostředky na pomoc lidem v nouzi a podporu charitního díla. 
Na Obecním úřadě v Petrovicích u Karviné byly letos zapečetěny a rozpeče-

těny tři pokladničky a koledníci v naší obci vykoledovali 41 005 Kč.
Celkově bylo v rámci Charity Český Těšín zapečetěno 188 pokladniček a vý-

nos koledování činil 809 593 Kč.  
Kompletní výsledky Tříkrálové sbírky, stejně jako schválené záměry na vyu-

žití sbírky, jsou k dispozici na webových stránkách Charity Český Těšín – www.
ceskytesin.caritas.cz                 

Obecní úřad

STÁTNÍ SVÁTKY A VÝZNAMNÉ DNY

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

1. leden: Den obnovy samostatného českého státu
Podle zákona č. 245/2000 Sb. se slaví až od roku 2001, protože zákon 
vstoupil v platnost 29. června.

8. květen: Den vítězství
Svátek se slaví od roku 2004, v letech 2001–2003 se jmenoval Den osvo-
bození a v letech 1992–2000 se jmenoval Den osvobození od fašismu. 

5. červenec: Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje
Podle zákona č. 167/1990 Sb. se slaví od roku 1990. Ve zdejším kalendáriu 
zkráceno na Den věrozvěstů Cyrila a Metoděje.

6. červenec: Den upálení mistra Jana Husa
Podle zákona č. 204/1990 Sb. se jako svátek slaví od roku 1990. Krátce 
předtím podle zákona č. 167/1990 Sb. památný den České a Slovenské 
federativní republiky.

28. září: Den české státnosti
Podle zákona č. 245/2000 Sb. se slaví od roku 2000.

28. říjen: Den vzniku samostatného Československého státu
Ve zdejším kalendáriu zkráceno na Den vzniku Československa.

17. listopad: Den boje za svobodu a demokracii
Podle zákona č. 245/2000 Sb. se slaví od roku 2000.

Ostatní svátky
1. leden: Nový rok

1. květen: Svátek práce

březen duben: Velikonoční pondělí

24. prosinec: Štědrý den
Podle zákona č. 167/1990 Sb. se slaví od roku 1990.

25. prosinec: 1. svátek vánoční

26. prosinec: 2. svátek vánoční

Významné dny
27. leden: Den památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti 
lidskosti
Podle zákona č. 101/2004 Sb. se slaví od roku 2005. Ve zdejším kalendáriu 
zkráceno na Den památky obětí holocaustu.

8. březen: Mezinárodní den žen
Podle zákona č. 101/2004 Sb. se slaví od roku 2004.

12. březen: Den přístupu České republiky k Severoatlantické smlouvě 
(NATO)
Podle zákona č. 101/2004 Sb. se slaví od roku 2005, v letech 2001–2004 
se jmenoval vstup ČR do NATO. Ve zdejším kalendáriu zkráceno na Den 
přístupu České republiky k NATO.

7. duben: Den vzdělanosti
Podle zákona č. 129/2006 Sb. se slaví až od roku 2007, neboť zákon vstou-
pil v platnost 14. dubna.

5. květen: Květnové povstání českého lidu
Podle zákona č. 167/1990 Sb. se slaví od roku 1991, do té doby brán pouze 
jako výročí.

15. květen: Den rodin
Podle zákona č. 129/2006 Sb. se slaví od roku 2006.

10. červen: Vyhlazení obce Lidice
Podle zákona č. 129/2006 Sb. se slaví od roku 2006.

27. červen: Den památky obětí komunistického režimu
Podle zákona č. 101/2004 Sb. se slaví od roku 2004.

11. listopad: Den válečných veteránů
Podle zákona č. 101/2004 Sb. se slaví od roku 2004.

Významné dny jsou podle zákona č. 245/2000 Sb. dny pracovními. 
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se slaví v anglosaských zemích každoročně 14. února jako svátek lásky a ná-
klonnosti mezi intimními partnery. Je to den, kdy se tradičně posílají dárky, 
květiny, cukrovinky a pohlednice s tematikou stylizovaného srdce jako sym-
bolu lásky. V poslední době se tento svátek šíří i v kontinentální Evropě, do 
určité míry z komerčních důvodů.

Svátek je pravděpodobně odvozen 
od svátku Lupercalia, slaveného ve 
starověkém Římě. V předvečer toho-
to dne byly do „urny lásky“ vloženy 
lístečky se jmény mladých dívek. Kaž-
dý mladý muž potom tahal lísteček 
a dívka, jejíž jméno si vytáhl, se měla 
stát jeho „miláčkem“ v následujícím 
roce.

Legenda také říká, že tento den 
začal být známý jako Den svatého 
Valentýna až díky knězi Valentýnovi. 
Claudius II., vládce Říma, zakazoval 
svým vojákům, aby se ženili nebo jen 
zasnubovali. Bál se, že by chtěli zůstat 
doma u svých rodin a nešli do boje. 
Valentýn vzdoroval vládci a tajně od-
dával mladé páry. Byl zatčen a později 
popraven (14. února). Svátek Lupre-
calia splynul s oslavami mučednictví 
svatého Valentýna a vznikl roman-
tický svátek, který je nyní 14. února 
slaven.

Tradice svátku sv. Valentýna byla 
obnovena v USA počátkem 20. stole-

tí, když se Walter Scott, známý výrobce vánočních přáníček, ocitl na prahu 
bankrotu. Jako řešení vymyslel obnovu tradice sv. Valentýna, který se od roku 
1907 slaví v USA. Jeho společnost do dvou let ztrojnásobila své zisky. Pokusů 
o zavedení tradice, při které by mohl Walter Scott prodávat svá přáníčka, však 
bylo více. Nikoli všechny ale byly tak úspěšné jako tento. Například Den velké 
tmy jako oslava všech slepců se velké přízni netěšil (1902) a tak byl po dvou 
marných pokusech nakonec nadobro zrušen.

Pohlednice ke dni sv. Valentýna z roku 
1910.

• Na svatého Valentýna zima sílit počíná. 
• Svatý Valentýnek - jara tatínek. 
• Na svatého Valentýna zamrzne i kolo mlýna. 
• Únor bílý - pole sílí. 
• Únorová voda - pro pole škoda. 
•  Kdyby měl únor tu moc jako leden, nechal by 

v krávě zmrznout tele. 
• Když únor vodu spustí, ledem ji březen zahustí. 
• Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky. 
•  V únoru prudký severníček - hojné úrody bývá 

poslíček. 
•  Když větrové na konec února uhodí, moc obilí se 

na poli neurodí. 

• V únoru sníh a led - v létě nanesou včely med. 
• Mnoho mlh v únoru přivodí mokré léto 
•  Co si únor zazelená - březen si hájí; co si duben 

zazelená - květen mu to spálí. 

PRANOSTIKA NA 14. ÚNORA

Mezinárodní den žen (ve zkratce MDŽ), připadající každoročně na 8. břez-
na, je původem socialistický svátek, jde však o mezinárodně uznávaný den 
stanovený Organizací spojených národů k výročí stávky newyorských švadlen 
v roce 1908. Svátek žen byl poprvé slaven 28. února 1909 po vyhlášení Ame-
rickou socialistickou stranou. Od roku 1911, kdy byl poprvé slaven v Německu, 

Rakousko-Uhersku, Švýcarsku, Dánsku a USA. Mezi 
jeho cíle patřilo volební právo žen, od roku 1975 pak 
je připomínán jako den mezinárodní solidarity žen za 
rovnoprávnost, spravedlnost, mír a rozvoj.

Demonstrace žen na konci zimy, tradičně o nedě-
lích, se nejdříve konaly v USA na popud tamní Soci-
alistické strany USA; velké shromáždění za volební 
právo žen se konalo 8. března 1908 v New Yorku. Na 
první mezinárodní ženské konferenci Druhé interna-
cionály v Kodani v srpnu 1910 prosadila německá 
socialistka Clara Zetkinová pořádání mezinárodního 
svátku, tehdy ještě bez určení pevného data.

Datum 8. března se ustálilo až po 1. světové válce, 
zejména pod vlivem velké demonstrace v Petrohradě 
roku 1917 těsně předcházející únorové revoluci, kte-
rá se konala poslední neděli v únoru dle juliánského 
kalendáře, což odpovídá 8. březnu kalendáře grego-

riánského. Svátek se rychle rozšířil, jeho obsah kolísal od politického a femi-
nistického protestu po apolitickou socialistickou obdobu Svátku matek.

(Čerpáno z http://cs.wikipedia.org/

Plakát ženského hnutí za 
volební práva žen, 8. břez-
na 1914

SVÁTEK SVATÉHO VALENTÝNA 
ZKRÁCENĚ TAKÉ VALENTÝN, 

MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN 

Dříve začínal týden nedělí, pro tuto informaci je vhodné toto zachovat.

Neděle den odpočinku, nedělá se

Pondělí den po neděli

Úterý druhý den po neděli, slovansky vtorij děň

Středa prostřední den týdne

Čtvrtek čtvrtý den po neděli

Pátek pátý den po neděli

Sobota židovský svátek, shabbat

Původ názvů ročních dob

Původ jmen měsíců v roce

Původ jmen dnů v týdnu

Jaro
od středohornoněmeckého slova jar (nyní Jahr). 
Praslovanský výraz pro jaro - vesna byl odvozen 
z latinského ver (jaro)

Léto původ je nejistý, pravděpodobně souvisí s latinským 
slovem laetus (veselý, šťastný)

Podzim skládá se z předložky pod + zima, podzim = doba před 
zimou. Ryze české slovo, jinde se užívá jeseň

Zima v indoevropském prajazyku byl výraz tvořen od ghei + m. 
Souvisí i s latinským slovem hiems (zima)

Leden nejstudenější měsíc, tvoří se ledy

Únor led se v tomto měsíci noří, láme a puká

Březen březí dobytek rodí nebo může jít i o čas bříz

Duben duby začínají pučet

Květen dříve máj, Jungmann roku 1805 použil květen

Červen vyjadřuje načervenalost plodů, to však platí i pro 
následující měsíc

Červenec načervenalost plodů nebo může být základem 
i červec (brouk)

Srpen vrcholí žně, používá se srp

Září podzimní říje zvěře, platí však i pro následující měsíc

Říjen podzimní říje zvěře

Listopad listí padá ze stromů

Prosinec doba adventu je spjata s prosbou, může však jít 
i o zkomoleninu slova prasinec (doba zabijaček)

Jména měsíců převzala většina evropských národů od Římanů. V našem ja-
zyce se však projevil způsob slovanský.
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TEMATICKÁ PŘÍLOHA PETROVICKÉHO ZPRAVODAJE: KOMUNÁLNÍ ODPAD

JAK HOSPODAŘÍME S ODPADY V NAŠI OBCI 

Obec Petrovice u Karviné zajišťuje na území obce prostřednictvím pověřených firem svoz komunálního odpadu, svoz vyseparovaných složek komunální-
ho odpadu (papír, sklo, plasty), svoz objemného odpadu a pojízdnou sběrnu nebezpečných složek komunálního odpadu.

Občany bude určitě zajímat, že za rok 2012 bylo z obce svezeno celkem 1109,23 tuny komunálního odpadu (popelové nádoby), 549,65 tuny objemného 
odpadu (velkoobjemové kontejnery), 12,47 tuny plastů, 4,51 tuny papíru, 4,03 tuny skla a 0,19 tuny kompozitních obalů (tzv. tetrapaky - obaly z mléka, 
džusů apod.). Náklady na zabezpečení této služby činily 4 500 000 Kč a příjmy z místních poplatků od občanů představují celkem 2 112 000 Kč. Z uvede-
ných čísel vyplývá, že v průměru občan naší obce vyprodukuje 229 kg komunálního odpadu, přičemž vyseparuje pouze 4,4 kg komunálního odpadu. Tato 
skutečnost nás jako obec Petrovice u Karviné řadí na poslední místo v Moravskoslezském kraji v separaci komunálního odpadu. 

Dále je nutné uvést, že náklady na svoz komunálního odpadu stojí obec na jednoho občana v přepočtu cca 928 Kč. Místní poplatek, který ročně hradí občan, 
je 500 Kč. Obec tak dotuje náklady za svoz odpadu na každého občana ve výši 428 Kč. V konečném přepočtu se tak jedná o částku ve výši téměř 2 388 000 Kč, 
která mohla být použita v obecním rozpočtu úplně jinak – např. na opravy cest, osvětlení, budování chodníků, opravu obecních budov, kulturních památek, 
v péči o zeleň apod. 

Na základě výše uvedeného tak lze konstatovat, že jednou z mála věcí, kterou občan může pro svou obec udělat, je nejen to, že se aktivně zapojí do třídění 
odpadu a tím ke snížení odpadů ukládaného na skládce, ale také samozřejmě i to, že uhradí včas a ve správné výši místní poplatek za odpad, který v současné 
době patří k nejnižším v rámci celého okresu.

JAK FUNGUJE PYTLOVÝ SBĚR SEPAROVANÉHO ODPADU?

Občané obce Petrovice u Karviné dostávají od obce barevné pytle na separovaný sběr odpadů:

- Modré pytle na papír, do kterých je možno dát noviny, časopisy, reklamní letáky, sešity, kancelářský papír, skartované dokumenty, papírové obaly od mou-
ky, cukru, krabičky od čajů, papírové obaly od vajec, knihy, krabice, lepenka a kartón - lze svázat a odložit v den svozu papíru u popelové nádoby. Nepatří sem 
použité dětské pleny, papírové kapesníky a dále papír silně znečištěný!

- Žluté pytle na plasty, do kterých je možno dát PET láhve, obaly od pracích,čistících a kosmetických přípravků, kartáčky na zuby, tuby od zubních past, plas-
tové kelímky, vaničky od pokrmových tuků, plastové obaly, nápojové kartóny (od mléka, džusů...). Nepatří sem plastové obaly mastné či se zbytky potravin.

Svoz modrých a žlutých pytlů je prováděn přímo od domu občanů, kdy stačí pytel v příslušný svozový den umístit k místu vývozu brzo ráno nebo večer 
před dnem vývozu. 

HARMONOGRAM SVOZU PLASTŮ A PAPÍRU V ROCE 2013

Měsíc Plasty - 1. trasa
(středa)

Plasty - 2. trasa
(čtvrtek)

Papír - 1. trasa
(středa)

Papír - 2. trasa
(čtvrtek)

Leden 23. 24. - -
Únor 27. 28. - -
Březen 27. 28. 6. 7.
Duben 24. 25. - -
Květen 29. 30. - -
Červen 26. 27. 5. 6.
Červenec 24. 25. - -
Srpen 28. 29. - -
Září 25. 26. 4. 5.
Říjen 23. 24. - -
Listopad 27. 28. - -
Prosinec 18. 19. 4. 5.

POZOR!!! V obou uvedených případech se termíny druhé trasy týkají jen oblastí, kde občané z technických důvodů mají místo popelových nádob černé 
pytle (např. oblast Prstné - konec světa). To znamená, že svoz plastů i papírů na území obce, kde občané mají k dispozici popelové nádoby, probíhá ve 
STŘEDU.

I když jsme jedna z mála obcí, která pytle na separovaný svoz občanům na začátku roku doručuje až do domu, může se stát, že vám dodaný počet dodaných 
pytlů nemusí stačit. V tomto případě je možné si další pytle vyzvednout zdarma na Obecním úřadě.

Pro nájemce bytových domů jsou u těchto domů, místo pytlového sběru, umístěny upravené žluté a modré kontejnery.

KONTEJNERY NA SKLO

Mimo pytlového sběru separovaného odpadů jsou na území obce umístěny také upravené zelené kontejnery na sklo, kde můžete dávat tabulové sklo 
z oken a dveří, nevratné láhve od nápojů bez kovových víček, sklenice od kečupů, zavařenin, instantní kávy a dalších potravin. Flakóny od voňavek, sklenice, 
skleněné nádoby, vše očištěné bez zbytků potravin. Do těchto kontejnerů nepatří keramika, porcelán, zrcadla, varné sklo, drátované sklo, žárovky, zářivky 
a výbojky. Vývoz kontejneru je jednou měsíčně či v případě potřeby, kdy je naplněn.

Umístění zelených kontejnerů na sklo:
1. Petrovice u Karviné: Česká pošta, zdravotnické středisko 
2. Dolní Marklovice: bytovky - činžáky, Návsí (u dřevěného kostelíku), prodejna-samoobsluha COOP 
3. Závada: Návsí
4. Prstná: „Konec světa“, autobusová zastávka Prstná - rozcestí 

Obecní úřad Petrovice u Karviné děkuje občanům, kteří se aktivně zapojili do třídění odpadů a tím tak přispěli ke snížení objemu směsných odpadů 
uložených na skládce a zároveň tak i ke snížení nákladů vynakládaných na zneškodnění těchto odpadů.  
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SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU:

Svoz směsného komunálního odpadu je zajišťován prostřednictvím pověřené firmy ze sběrných plastových nádob o objemu 120 litrů nebo v případě 
špatně technicky dostupných lokalit formou svozu černých plastových pytlů o objemu 80 litrů. Frekvence svozu je týdenní, a to:

- ve čtvrtek: celá oblast Prstné, Petrovice u Karviné od kruhového objezdu (včetně čp. 431) směrem Dolní Marklovice hraniční přechod a lokalita kolem 
dřevěného kostelíku, lokalita kolem Hotelového domu, lokalita kolem školy až tzv. Zimní důl, lokalita Olšiny, Petrovice čp. 340.

- v pátek : Dolní Marklovice - lokalita Pláně, od restaurace „U Jakuba“ směrem Petrovice u Karviné - lokalita sv. Ján, směrem celá lokalita nad a kolem pošty, 
lokalita u dvojitého tunelu, lokalita od kruhového objezdu (včetně čp. 229) směrem Závada, celá Závada. 

Sběrné nádoby a černé pytle je nutné umístit k místu vývozu v den vývozu brzo ráno nebo večer před dnem vývozu.

Zůstává vaše sběrná nádoba nevyvezena? Možná to bylo právě z těchto důvodů:
- v nádobě je odpad, který do směsného komunálního odpadu nepatří - stavební suť, beton, cihly, zemina, uhynula zvířata, nebezpečný odpad,
- zaparkované vozidlo bránilo přístupu k nádobě,
- v nádobě je horký popel,
- v nádobě jsou předměty, které by mohly poškodit mechanismus svozového vozidla. 

ZMĚNA PŘI ZAJIŠŤOVÁNÍ SVOZU VELKOOBJEMOVÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU NA ÚZEMÍ OBCE PETROVICE U KARVINÉ OD 
DUBNA 2013

Na základě skutečnosti, že současný harmonogram velkoobjemových kontejnerů nevyhovuje platným předpisům ve věci nakládání s odpady a také 
z důvodu jejich přeplněnosti a s tím spojeného nepořádku v okolí těchto kontejnerů, bude harmonogram přistavování velkoobjemových kontejnerů od 
dubna 2013 nahrazen a zajišťován formou pojízdné sběrny velkoobjemového odpadu a nebezpečného odpadu.

Tato pojízdná sběrna bude v provozu v uvedených dnech a časech a na určených stanovištích, kde stanovené odpady budou odebírány pouze od občanů 
obce Petrovice u Karviné pověřenými pracovníky svozové firmy Marius Pedersen. Tímto chceme zajistit nejen pořádek na uvedených stanovištích, ale také 
i to, že v uvedených termínech bude občanům stanovený odpad vždy odebrán.  

JAKÝ ODPAD BUDE NA STANOVIŠTÍCH ODEBÍRÁN?

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD: 
- části vybavení bytu, části nábytku, lednice, televizory, koberce, větší množství oděvů, matrace apod. 
- odpad větších rozměrů, který nelze uložit do běžně používaných nádob na směsný komunální odpad
 
NEBEZPEČNÝ ODPAD:
- nádoby a textilie znečištěné barvy a laky, zářivky, výbojky, autobaterie apod. 

POZOR!!! NEBUDE ODEBÍRÁNO:

stavební suť, výkopová zemina, autovraky, kovové předměty, odpad ze živnostenského podnikání.

V případě stavební suti a výkopové zeminy - můžou si občané zajistit odvoz smluvně a za úhradu s kteroukoliv oprávněnou firmou – např. Technické 
služby Karviná, A.S.A Ostrava, nebo i Marius Pedersen Hlučín.

HARMONOGRAM POJÍZDNÉ SBĚRNY OD DUBNA DO ČERVENCE ROKU 2013

I. trasa: 20. 4., 22. 6. 
Stanoviště: Od - do

Petrovice - nádraží 08.00 - 09.00
Dol. Marklovice - Hotel. dům 09.30 - 10.30
Dol. Marklovice - Motokros 11.00 - 12.00
Závada - Hory 13.00 - 14.00
Prstná - Na růžku 14.30 - 15.30

II. trasa: 25. 5., 20. 7. 
Stanoviště: Od - do

Petrovice - zdravot. středisko 08.00 - 09.00
Petrovice - sv. Jan 09.30 - 10.30
Dol.Marklovice - Návsí 11.00 - 12.00
Závada - Točna 13.00 - 14.00
Prstná - konec světa 14.30 - 15.30

PŘISTAVENÍ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ PRO MĚSÍC BŘEZEN 2013

Pro měsíc březen 2013 je zajištěno přistavení velkoobjemových kontejnerů na těchto stanovištích:

Petrovice u Karviné: 
1. Nádraží - podjezdy 19. 3. - 21. 3.
2. Řadovky - čerpačka 19. 3. - 21. 3.

Dolní Marklovice:
1. Činžáky 19. 3. - 21. 3.

Závada:
1. Gory - vinárna 12. 3. - 19. 3.
2. Točna - truhlářství 12. 3. - 19. 3.

Prstná :
1. Prstná - Klenk 12. 3. - 19. 3.
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V sobotu 5. ledna hasiči z Dolních Marklovic na výroční valné hromadě 
hodnotili svou činnost v roce 2012 a dávali si cíle pro letošní rok. Dá se říci, že 
loňský rok byl pro ně příznivý. Vyjížděli pouze ke třem menším zásahům a ře-
ka Petrůvka si vzala oddechový čas a nepřipravila žádné povodně, takže si na 
zatěžkávací zkoušku nových protipovodňových valů musíme počkat. Připrave-
nost hasičského nářadí a svou dovednost s ním pracovat proto prověřují na 
soutěžích moravskoslezské ligy v požárním útoku a na pohárových soutěžích. 
Celkem muži byli na 36 soutěžích, kde 4x vyhráli, 5x byli druzí a 4x třetí, ženy 
soutěžily 32x, 5x byly druhé a 5x třetí. Umístění na soutěžích svědčí o dobré 
připravenosti hasičské techniky a také o šikovnosti při práci s ní. Však také na 
údržbě techniky a vylepšování stříkačky odpracovali pod vedením Mirosława 
Małysze víc jak 600 hodin a nespočet hodin věnovali tréninku. Teoretické zna-
losti si opakují na pravidelných školeních a na společných školeních výjezdo-
vých jednotek okrsku Karviná. Využívají i školení v Jánských koupelích, kde 
byli tři na školení velitelů a tři na školení strojníků a tím zajišťují vzájemnou 

zastupitelnost. Zúčastnili se též soutěže 
„Železný hasič“ v Hnojníku, kde z pětice 
– Chrobok Jiří, Morcinek Michal, Małysz 
Mirosław, Szyrocki Marek, Beták Tomáš 
– se nejlépe umístil na 20. místě Chro-
bok Jiří a v kategorii žen Marta Chro-
boková a Hana Pulková skončily na 10. 
a 11. místě. Všichni velmi náročnou 
soutěž dokončili, což je velký úspěch. 
Doma zorganizovali soutěž v rámci mo-
ravskoslezské ligy, tak zvanou káďovku, 
a již tradiční 38. ročník „O pohár hasič-

ských nadšenců“ se sáním vody z Petrůvky. Soutěže byly s mezinárodní účas-
tí, a to hasičů z Marklowic Górnych a ze Slovenska z Podvysoké.

S družebními hasiči z Marklowic  Górnych se setkávají nejen na soutěžích – 
v Kaczycach jsme se umístili na druhém místě – ale i na fotbalových utkáních 
a na jejich i svých kulturních akcích, jako je uzavřený ples pro hasiče a jejich 
přátele, oslavy sv. Floriána, ukončení soutěžního roku a zájezd. Loni pozva-
li své přátele z Polska, Českého svazu žen a Obecního úřadu na dvoudenní 
zájezd na Macochu a do Lednice s večerním posezením ve vinném sklípku 
v Dolních Bojanovicích a degustací vín od klaretu až po barikovaná vína. Vý-
borná je také spolupráce se Svazem žen z Marklovic, který má klubovnu v bu-
dově SDH. Navázali dobré vztahy s hasiči z Košatky, kde byli nejen na hasičské 
soutěži, ale i na fotbalovém turnaji a někteří spolu slavili i silvestra a příchod 
nového roku. V obci zorganizovali sběr starých elektrospotřebičů, pomáhali 
při přípravě areálu na obecní slavnosti a také na jeho úklidu. Zapojili se do 
akce dárcovství krve Okresního sdružení hasičů Karviná. 

Letos se chtějí navíc věnovat mládeži. V konkurenci florbalu a hlavně počí-
tačových her a internetu je to úkol složitý. Rádi uvítají  zájemce o hasičskou 
činnost ve svých řadách (děti, dorost i dospělé). Najdete je na facebooku, 
nebo na e-mailu sdh.marklovice@seznam.cz.       Stanislav Rduch 

S hasiči ze SDH Košatka jsme se několik let potkávali na soutěžích, přičemž 
jsme neměli ponětí, jak jsou kamarádští.  V listopadu jsme s naším sborem byli 
na slavnostním zakončení moravskoslezské ligy v požárním útoku v Pustkovci. 
Zde jsme měli příležitost blíže se 
seznámit se členy SDH Vrbice, SDH 
Nová Ves, SDH Košatka a dalšími. 
Slovo dalo slovo a další akce byly 
domluveny. 

Později jsme od našich nových 
známých dostali pozvání oslavit 
poslední den roku 2012 v Košatce 
v hasičské zbrojnici. S radostí jsme 
pozvání přijali. Na oslavách Silvest-
ra se sešli členové sborů z Moravskoslezského kraje, a to z Petřvaldíku, Pros-
kovic, Jistebníku, Staré Vsi a samozřejmě Košatky. Oslavy byly bujaré, hudba 
hrála, pití teklo proudem a jídla k zakousnutí až až. Pod půlnočním ohňostro-
jem jsme přivítali nový rok s otevřenou náručí a předsevzetím, že naše přá-
telství bude trvalé. Oslavy pokračovaly až do ranních hodin a my jsme si je 
i s našimi novými přáteli užili naplno.

Tímto však naše spolupráce nekončí, nadále se budeme scházet na soutě-
žích i jiných akcích. Už v březnu jsme pozváni na ples pořádaný Sborem dob-
rovolných hasičů ve Svinově. 

Hasiči SDH Marklovice mají mnoho přátel ve sborech, s kterými se během 
sezóny setkávají na různých akcích, či si vypomáhají nejen ve sportovních zá-
ležitostech. Tyto dobré vztahy je třeba utužovat a také navazovat nové, pro-
tože jak se říká, dobrých přátel není nikdy dost.          Hana Pulková

V sobotu 12. ledna se v sále TJ Lokomotiva konala výroční valná hromada. 
Schůze se zúčastnil starosta obce doc. Marian Lebiebzik, předseda TJ Loko-
motiva Miroslav Janiurek, zástupci SDH Marklovice a zástupci dobrovolných 
hasičů Golkowice. Hasiči se sešli, aby zhodnotili uplynulý rok a seznámili se 
s plánem na rok letošní. Starosta SDH  Milan Mencner přednesl zprávu o čin-
nosti, v níž se zmínil o společenských akcích, které jsme v uplynulém roce 

uspořádali. Byl to tra-
diční hasičský bál 
s pochováním basy, 
oslava svátku sv. Flo-
riána, soutěž mužů 
a starých pánů a na 
podzim zájezd do 
Polska spojený s ex-
kurzí v přečerpávací 
elektrárně a návště-
vou muzea pivovaru 
Żywiec. Vyzvedl uvě-

domělost našich hasičů, kteří se v květnu opět v hojném počtu (12 členů) 
zapojili do akce „Daruj krev“. Masovou účastí jsme obsadili 1. místo v okrese. 
V květnu převzali v Hasičském centru v Přibyslavi medaili Za záchranu života 
ing. Pavel Haas, Marcela Rybanská a Mgr. Petra Krulová. Starosta SDH při-
pomněl také velmi dobrou spolupráci s hasiči z polských Golkowic, která se 
úspěšně rozvíjí a prohlubuje už šestnáct let. Za tuto dobu jsme se zúčastnili 
spousty společných akcí.  Pochvalně se zmínil o práci oddílu mladých hasičů. 
O jejich bohaté činnosti informovala všechny přítomné vedoucí oddílu Karla 
Mazurková. Mladí hasiči se zapojují nejen do soutěží, ale také pořádají po-
byty v přírodě, na nichž si zvyšují kondici, procvičují své hasičské dovednosti 
a utužují kolektiv. 

Ing. Pavel Haas seznámil přítomné s činností výjezdové jednotky v roce 
2012. Uvedl, že jednotka zasahovala celkem u 39 událostí, což je oproti roku 
2011 o 8 událostí více. Desetkrát likvidovala bodavý hmyz, zasahovala u 24 
požárů, dvakrát spolupracovala se záchrannou službu při transportu pacien-
ta, jednou poskytla technickou pomoc a dvakrát vyjela k planému poplachu. 
K jednomu z větších požárů vyjížděla 5. února do Prstné, kde hořela garáž. 
Uchránila majetek v hodnotě 3 milionů Kč. Ještě téhož dne vyjížděla k po-
žáru obytné chaty v Doubravě. V obou případech šlo o rozsáhlé požáry, při 
kterých museli hasiči použít dýchací techniku při hašení i následném rozebí-
rání konstrukcí. V březnu zasahovala při požáru v Dětmarovicích a v Karviné-
-Hranicích, v květnu u požáru bytového domu v Karviné-Mizerově. 3. června 
zasahovala u rozsáhlého požáru ve Starém Bohumíně, kde hořela hospo-
dářská budova upravená na autoservis. Ve stejném měsíci likvidovala požár 
v Mölnlycke Health Care Klinipro, s.r.o., na Novém poli. Jednalo se o požár 
malého rozsahu, ale vzhledem ke specifické výrobě si vyžádal hodně času 
na odvětrávání budovy pomocí přetlakových ventilátorů. V červenci a v srpnu 
zasahovala opět v Karviné. Jednou u malého požáru v bytě, podruhé u požá-
ru garáže v rodinném domě. Tři hodiny si 
vyžádalo hašení požáru domu určeného 
k demolici v kolonii Vagónka. K požáru 
střechy zinkovny společnosti Arcelor Mit-
tal Tubular Products Karviná, a.s., vyjíž-
děla 26. listopadu. Požár byl včas zpozo-
rován a ohlášen, a tak nedošlo k větším 
škodám. Poslední zásah v roce 2012 byl 
u hořících pneumatik na poli v Petrovi-
cích. Požáry způsobily škodu ve výši 3 
miliony Kč, byl uchráněn majetek v hod-
notě 9 milionů korun.

Kromě zásahů se hasiči zúčastnili celé 
řady soutěží v Orlové, Havířově, Čes-
kém Těšíně, Doubravě, Karviné-Loukách 
i v Polsku, nevynechali ani okrskové 
kolo. 

Ing. Haas se také zmínil o vybavenosti 
výjezdové jednotky a požární zbrojnice.

V loňském roce byla vybavena nová šatna šatními skříněmi a vysoušecí skří-
ní na oděvy a obuv, byla také zakoupena kompletně vybavená zdravotnická 
brašna s defibrilátorem a také byla provedena kompletní výměna obutí na 
cisterně. Z prostředků dotace krajského úřadu byly pořízeny nové svítilny na 
zásahové přílby.

Jednání valné hromady oživili svým vystoupením mladí hasiči.
Ze zpráv je zřejmé, že činnost SDH Závada je velmi bohatá a že hasiči jsou 

připraveni a schopni zasáhnout v mnoha mimořádných situacích a nezapomí-
nají ani na výchovu svých nástupců.  O činnost Sboru jeví lidé živý zájem. Val-
né hromady se zúčastnilo více jak 90 členů, kteří jednomyslně schválili plán 
činnosti na rok 2013.  

 
 Mgr. Jarmila Wojciková, jednatelka SDH

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH ZÁVADAMARKLOVŠTÍ HASIČI BILANCOVALI

HASIČSKÝ SILVESTR V KOŠATCE
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TJ LOKOMOTIVA Petrovice je jednoúčelovou TJ, která hraje pouze fotbal. 
V současné době máme 6 fotbalových družstev, z toho 4 mládežnická druž-
stva a 2 družstva dospělých. Výkladní skříní petrovického fotbalu je naše „A“ 
mužstvo, které hraje v současné době MSD „E“.

Ale nejen fotbalem živ je člověk a tak rovněž 
jako každoročně se v sobotu 28. ledna 2012 ve 
společenském sále našeho sportovního areálu 
uskutečnil tradiční SPORTOVNÍ PLES. 

V sobotu 4. 2. 2012 proběhla valná hromada 
naší TJ LOKOMOTIVY a předsedou byl zvolen 
Miroslav JANIUREK, prvním místopředsedou 
Ing. Lubomír VOJÁČEK a druhým místopředse-
dou a zároveň sekretářem Bruno KENCKI. Také 
byla zvolena tříčlenná kontrolní komise.

Naše cíle jsou úměrné kvalitě našeho kádru. 
Každopádně bychom divákům, kteří navštíví 
jakýkoliv náš zápas, rádi nabídli rychlý a kombi-
nační fotbal. Hráče na to máme a ukáží nám to 

hned úvodní jarní zápasy s FK KRNOV a následně ve VALAŠSKÉM MEZIŘÍČÍ.
Začátek jara loňského roku nám vyšel úspěšně, chtěli jsme věřit tomu, že 

jsme schopni se poprat o čelní místa v tabulce. Osudové pro nás bylo 22. kolo 
v Havířově, kde jsme prohráli 4:1, spadla na nás deka a celá půlka jara byla 
špatná. Byl to asi trest za zpackaný duel v Havířově a ze zbývajících 9 utkání 
jsme uhráli pouhé 4 body.

V soutěžním ročníku 
2011/2012 jsme sice 
skončili na 7. místě, ale 
mužstvo mělo letos na 
víc. Celý soutěžní ročník 
byl rokem rozporupl-
ným, úspěšný podzim 
a zpackané jaro. Celkem 
jsme odehráli 30 mis-
trovských utkání, z toho 
jsme 11 vyhráli, 7 utkání 
skončilo nerozhodně a 12 prohráli. Pasivní skóre 41:44 a zisk 40 bodů nám 
vynesly 7. místo v konečné tabulce soutěže. Podzimní přípravu před zahá-
jením nového SR 2012/2013 jsme zahájili v pondělí 9. 7. 2012 a v sobotu 
14. července jsme pokračovali v přípravě turnajem memoriálu Petra a Jana 
Haasů, kterého se kromě našeho družstva zúčastnily i týmy třetiligové MFK 
Frýdek-Místek, SK Dětmarovice a FC Odra Petřkovice. Na turnaji jsme obsa-
dili 3. místo poté, co jsme v semifinále překvapivě podlehli 0:1 Dětmarovicím 
a následně porazili Petřkovice vysoko 8:1.

Před startem nového SR 2012/2013 jsme sehráli pohárové utkání 1. kola 
Poháru České pošty, ve kterém jsme hostili třetiligový MFK Frýdek-Místek. 
Naši hráči po bojovném výkonu, zvláště v prvním poločase, dokázali při skvělé 
atmosféře dovést utkání k zasloužené remíze 1:1. Bohužel na pokutové kopy 
byli úspěšnější hosté, kteří je vyhráli v poměru 2:4 a postoupili do druhého 
kola poháru, kde se střetli s druholigovým Zlínem.

V podzimní části soutěže MSD skupiny „E“ jsme tedy celkem odehráli 16 
mistrovských utkání včetně předehraného úvodního jarního kola roku 2013. 
Z těchto utkání jsme v sedmi zápasech zvítězili, pouze jedno utkání skočilo 
nerozhodně a 8 utkání prohráli. Zisk ve výši 22 bodů a pasivní skóre 18:21 
nám vynesly 9. místo po podzimní části soutěže. Přesto při vyrovnanosti celé 
soutěže je ztráta na první místo pouhých 6 bodů. Na druhou stranu náskok na 
sestupovou pozici činí pouhých 7 bodů.

Všech 30 mistrovských utkání v roce 2012 sledovalo celkem 4 288 diváků, 
což představuje průměr na jedno utkání 143 diváků. V porovnání s rokem 
2011 došlo k poklesu návštěvnosti o 77 diváků na jedno mistrovské utkání. 

Fotbalové družstvo mladších žáků TJ Internacionál Petrovice ve složení 
Adam Blatoň, Jakub Cyroň, Radek Dvořák, Petr Horák, David Morcinek, Alex 
Parastatidis, Tomáš Vidlička dosáhlo velkého úspěchu, když v prosinci loňské-

ho roku v Orlové vyhrálo ha-
lový turnaj pořádaný Okres-
ním fotbalovým svazem 
Karviná. Uvedeného turnaje 
se zúčastnilo jedenáct celků 
z okresu Karviná, které byly 
rozděleny do dvou skupin. 
Naše družstvo svou skupinu 
vyhrálo bez jediné porážky, 
pouze jednou remizovalo. 
Nastřílelo nejvíce branek ze 
všech zúčastněných družstev. 

Ve finále naše družstvo nastoupilo proti družstvu FK Bohumín a vyhrálo nad 
ním 2:1. Za předvedený výkon a příkladnou bojovnost patří mladým fotbalis-
tům velké poděkování.

Na závěr bych chtěl pozvat všechny kluky ve věku od 6 do 14 let, kteří mají 
zájem zahrát si fotbal, aby přišli na hřiště TJ Internacionál Petrovice a při-
hlásili se do některého z mládežnických družstev. Máme družstvo přípravky, 
mladších žáků a starších žáků).              Horák, trenér ml. žáků

Rozlosování jarní části 
FK TJ INTERNACIONÁL PETROVICE

MUŽI JARO 2013
  7.4.2013 NE 15.30 Inter Petrovice Sokol Věřňovice
13.4.2013 SO 16.00 Sj. Rychvald Inter Petrovice
21.4.2013 NE 16.00 Inter Petrovice Slovan Orlová
27.4.2013 SO 16.00 Baník Rychvald Inter Petrovice
  5.5.2013 NE 16.30 Inter Petrovice Loko. Petrovice „B“
12.5.2013 NE 16.30 Inter Petrovice TJ Petřvald
18.5.2013 SO 17.00 Slovan H. Žukov Inter Petrovice
25.5.2013 SO 17.00 FK Bohumín „B“ Inter Petrovice
  2.6.2013 NE 17.00 Inter Petrovice Lokomotiva Louky
  9.6.2013 NE 17.00 Horní Bludovice Inter Petrovice
16.6.2013 NE 17.00 Inter Petrovice FK Těrlicko
     

DOROST JARO 2013
23.3.2013 SO 12.45 Sokol Baška Inter Petrovice
31.3.2013 NE 13.15 Inter Petrovice TJ Petřvald
  6.4.2013 SO 13.15 Frýdlant nad Ostrav. Inter Petrovice
14.4.2013 NE 13.45 Inter Petrovice Horní Suchá
20.4.2013 SO 13.30 Sokol Stará Bělá Inter Petrovice
28.4.2013 NE 13.45 Inter Petrovice Staré město
  4.5.2013 SO 14.00 Sokol Hrabová Inter Petrovice
11.5.2013 SO 10.00 Frenštát p. Radhošt. Inter Petrovice
19.5.2013 NE 14.45 Inter Petrovice Baník  Albrechtice
25.5.2013 SO 14.45 Dolní Datyně Inter Petrovice
  2.6.2013 NE 14.45 Inter Petrovice FK Stonava
  9.6.2013 NE 14.45 Inter Petrovice Vratimov 
16.6.2013 NE 14.45 Spartak Jablunkov Inter Petrovice
     

ŽÁCI JARO 2013
  6.4.2013 SO 9.00       10.45 Horní Suchá Inter Petrovice
13.4.2013 SO 9.00       10.45 Inter Petrovice MFK Havířov „B“
21.4.2013 NE 9.30       11.15 Lokomotiva Petrovice Inter Petrovice
28.4.2013 NE 9.00       10.45 Baník  Albrechtice Inter Petrovice
  4.5.2013 SO 9.00       10.45 Inter Petrovice Slavia Orlová „B“
11.5.2013 SO 9.00       10.45 MFK Karviná „C“ Inter Petrovice
18.5.2013 SO 9.00       10.45 Inter Petrovice Sokol Dobrá
25.5.2013 SO 9.00       10.45 Inter Petrovice Frýdlant nad Ostravicí
  1.6.2013 SO 9.00       10.45 TJ Petřvald Inter Petrovice
  8.6.2013 SO 9.00       10.45 Inter Petrovice ČSAD Havířov
15.6.2013 SO 9.30       11.15 FK Bohumín Inter Petrovice 

PŘÍPRAVKA JARO 2013
11.4.2013 ČT 16.00 MFK Havířov „B“ Inter Petrovice
18.4.2013 ČT 16.30 Inter Petrovice FK Bohumín „B“
25.4.2013 ČT 16.30 Slavia Orlová „B“ Inter Petrovice
  2.5.2013 ČT 16.30 Inter Petrovice Dolní Lutyně
  9.5.2013 ČT 17.00 MFK Karviná „A“ Inter Petrovice
16.5.2013 ČT 17.00 Inter Petrovice FK Bohumín „A“
23.5.2013 ČT 17.00 Slavia Orlová „A“ Inter Petrovice
30.5.2013 ČT 17.00 Inter Petrovice TJ Petřvald
  8.6.2013 SO 10.00 Viktoria Bohumín Inter Petrovice

VÍTĚZSTVÍ MLADÝCH FOTBALISTŮ 
TJ INTERNACIONÁL PETROVICE 
NA TURNAJI V ORLOVÉ

VÝSLEDKY FOTBALISTŮ 
TJ LOKOMOTIVA PETROVICE 
ZA ROK 2012

Pokračování na str. 13
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Pokračování ze str. 12

MK PZKO W PIOTROWICACH ZAPRASZA 

Zarząd Miejscowego Koła PZKO w Piotrowicach zaprasza w sobotę 23. 2. br. o godz. 15.00 do Domu PZKO na zebranie sprawozdawczo-wyborcze. Program 
kulturalny zapewnią dzieci naszych członków. Po zebraniu odbędzie się spotkanie przy muzyce.

Klub Propozycji Miejscowego Koła PZKO w Piotrowicach zaprasza w poniedziałek 18.2. br. o godz. 16.00 na prelekcję Józefa Przywary nt. polskiego lotnictwa 
w okresie międzywojennym i tragicznej katastrofy lotników Żwirki i Wigury w Cierlicku oraz w poniedziałek 22. 4. br. o godz. 16.00 na prelekcję Zoltána 
Domonkosa, działacza Związku Węgrów na Ziemiach Czeskich nt. działalności politycznej i kulturalno-oświatowej mniejszości węgierskiej w Województwie 
Morawsko-Śląskim. 

Od dłuższego czasu nie organizowaliśmy w Piotrowickim PZKO „Bali“, „Mini Bali“ czy „Sylwestrów“. „Sylwestera 2012“, który oczywiście zahaczył o wczesne 
godziny Nowego Roku 2013, zorganizowali Młodzi czyli „30-to latkowie+“, na który zabrali również swoje pociechy. Kto miał ochotę tańczył, inni rozmawiali 
o ważkich i nieważkich sprawach, dzieci hasały w takt muzyki, były podarunki dla małych i dużych, sylwestrowe dania przygotowane przez młode mamy były 
bardzo pyszne a wszystko to odbyło się w ładnie przyozdobionej sali. Przygotowaniami i organizacją zajęli się państwo Mirowie, Raszykowie, Karolczykowie 
i Wróblowie. 

Młodym czyli „30-to latkom+“ należą się jeszcze przeprosiny i sprostowanie informacji zawartej w tekście o „Strykówce 2012“. Bowiem „Strykówkę 2012“ 
przygotowali również Oni-czyli Młodzi dla wszystkich członków PZKO, którzy chcieli na tą świetlicę przybyć. I oczywiście tym razem świetne placki ziemniaczne 
zostały przygotowane przez młode mamy i młodych ojców. 

MŁODZI CZYLI „30TO LATKOWIE+“

Działalność kulturalno-oświatową i wyniki gospodarcze w 2012 roku podsumowano na zebraniu członkowskim Miejscowego Koła PZKO w Piotrowicach w 
poniedziałek 28.1. br. W imieniu zarządu sprawozdanie przedstawiła przewodnicząca Koła, Jadwiga Karolczyk.

Pozytywne oceny w prasie regionalnej miała zorganizowana 21.4. ub.r. Międzynarodowa Konferencja pt. „Wyniki polskiej Prezydencji w Unii Europejskiej“. 
Główny wykład wygłosił na niej poseł do Parlamentu Europejskiego Jan Olbrycht, a patronat honorowy przyjęła konsul generalna Rzeczypospolitej Polskiej w 
Ostrawie Anna Olszewska. Ciekawy również był wykład Krzysztofa Szelonga, dyrektora Książnicy Cieszyńskiej nt. piotrowickiego aspektu wybuchu Pierwszego 
Powstania Śląskiego w 1919 roku. Część obowiązków związanych z realizacją tego przedsięwzięcia przyjęła na siebie organizacja pożytku publicznego Koexis-
tencia o.p.s. jako pomysłodawca i inicjator. 

Z imprez własnych najbardziej udane były obchody Dnia Matki i Dnia Kobiet 2.6. ub.r., podczas których zawodnicy Klubu Łuczniczego „Juventus“ z Karwiny 
uczyli strzelania z łuku do specjalnie w tym celu umieszczonych tarczy. Gościem spotkania była studentka Karin Cieslarowa, mistrzyni świata w szybkim pisa-
niu na komputerze. Podczas Strykówki 29.9. ub.r. prelekcję wygłosił  Władysław Owczarzy, redaktor techniczny „Głosu Ludu“. Opowiadał o swoich pasjach, 
zwłaszcza kolekcjonerskich.

Aktywnie działał Klub Propozycji. W 2012 roku zorganizował kilka spotkań. Pierwszym było dnia 16.1. ub.r. spotkanie z przewodniczącymi Miejscowych Kół 
PZKO w Lutyni Dolnej i Wierzniowicach, Marią Sztwiertnią i Józefem Tobołą, drugim prelekcja Henryki Żabińskiej, działaczki Sekcji Kobiet 19.3. ub.r. Trzecim 
spotkaniem była przechadzka historyczna po Piotrowicach, związana z 65-leciem założenia Koła PZKO w Piotrowicach prowadzona przez Tadeusza Tomana 
połączona ze spotkaniem z przewodniczącym Zarządu Głównego PZKO Janem Ryłko dnia 18.6. ub.r. W dniu 6.10. ub.r. odbyła się prelekcja pt. „Wielkie 
drapieżniki w Beskidach“, którą wygłosił Tomasz Krajča, licencjat Uniwersytetu im. Palackiego w Ołomuńcu oraz wspomniana wyżej prelekcja Władysława 
Owczarzego.

Dnia 8. 5. ub.r. zorganizowano wycieczkę autobusową do Inwałdu i Wadowic. PZKO-wcy zwiedzili miasto, w którym w 1920 r. urodził się papież Jan Paweł 
II, Bazylikę Ofiarowania Najświętszej Marii Panny na rynku wadowickim i muzeum Jana Pawła II. W Inwałdzie spędziliśmy popułudnie w Parku Miniatur, gdzie 
znajdują się miniaturowe budowle polskie i światowe. 

Regularnie raz w miesiącu spotykał się Klub Kobiet, któremu nasze koło wiele zawdzięcza, gdyż bez ich wkładu nie odbyła by się żadna impreza.

PODSUMOWANIE DZIAŁALNOŚCI MK PZKO W PIOTROWICACH

Pokles diváků byl reakcí na slabé výsledky, hlavně z výjezdních utkání. Re-
kordní účast byla zaznamenána ve 22. kole na jaře na utkání v Havířově, kde 
zápas sledovalo 275 spokojených diváků.

Po třech létech 
fungování v okres-
ní soutěži mužů se 
naše „B“ mužstvo 
v letošním roce do-
čkalo vítězství v této 
soutěži a postou-
pilo do okresního 
přeboru. Postupové 
oslavy mohly vypuk-
nout po závěrečné 
rekordní výhře nad 

Slovanem Havířov v poměru 10:0.
V podzimní části SR 2012/2013 sehrálo naše „B“ mužstvo celkem 11 mi-

strovských utkání. Z toho pouze 2 utkání byla vítězná, 2 utkání skončila re-
mízou a 7 bylo porážek. Zisk 8 bodů a pasivní skóre 23:30 jim zajistilo po 
podzimní části Okresního přeboru předposlední  11. místo v tabulce. Přesto 
má mužstvo na čem stavět, je třeba zapracovat na koncovce a výsledky by se 
měly dostavit. Náš rezervní tým byl totiž ve většině utkání lepším mužstvem 
na hřišti a několik utkání si prohrál takřka sám. V útoku se hráči předháněli 
v zahazování šancí, zatímco soupeř vytěžil z minima maximum. To částečně 

platilo i v očekávaném petrovickém derby, ve kterém sousední Inter „vylou-
pil“ naše hřiště v poměru 2:4.

V zimní přípravě, kterou „B“ mužstvo zahájí současně s „A“ mužstvem 8. 
1. 2013, musí tedy mužstvo pořádně zapracovat, aby jejich výsledky byly vý-
razně lepší než v podzimní části soutěže a tím se odpoutali z předposledního 
místa v tabulce a uchovali si tak naději hrát okresní přebor i v příští sezoně 
2013/2014.              Bruno Kencki
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Název vystoupení Počet hlasů - umístění 
8. Báseň - Lokomotiva 25 – 1. místo 
5. Tanec - Indiáni 24 – 2. místo 
26. Písnička - Маленькая С 22 – 3. místo 
12. Tanec - Juke box 19 – 4. místo 
16. Polsko - zpěv 15 – 5. místo 
31. Závěrečná píseň - Desatero 12 – 6. místo 

na konci loňského roku proběhl dne 22. 12. 2012 „Vánoční šachový turnaj 
o petrovického kapra“.

Turnaje se zúčastnilo 22 šachistů. Mezi domácí hráče šachového oddílu In-
ter Petrovice a Šachového klubu Karviná, o.s., se rovněž zapojili neregistro-
vaní hráči z řad občanů Petrovic. Mezi neregistrovanými hráči jsme přivítali 
i žáky šachového kroužku ZŠ Petrovice pod vedením Mgr. Ilony Trunkátové, 
učitelky zdejší ZŠ.

Hlavní ceny v podobě živého kapra si na vánoční stůl „vy-
šachovali͡ vítězové jednotlivých kategorií:

I. kategorie - Jaroslav SOBEK (ŠK Karviná, o.s.)
II. kategorie - Josef GAJDUŠEK (ŠK Inter Petrovice)
III. kategorie - Josef ŠTEFANEC (ŠK Inter Petrovice)
IV. kategorie - Ilona TRUNKÁTOVÁ (neregistrovaní)
Závěrem bych rád poděkoval jménem šachového od-

dílu především TJ Interu Petrovice, který nám poskytu-
je celoroční zázemí a také se podílel na uspořádání tohoto turnaje. Dále 
Ondřeji Smiechovi za sponzorství hlavních cen. Další ceny do turnaje vě-
novali Česká spořitelna Karviná, a.s., a Bronislav Stařičný. I jim patří dík.
Děkujeme všem zúčastněným a doufáme, že se tento turnaj stane tradicí 
naší obce.     Za ŠK Inter Petrovice Petr Radecki, předseda oddílu

Po Novém roce začíná plesová sezona, ženy probírají své šatníky a opět 
zjišťují, že nemají co na sebe. Manželé zkoušejí své svatební obleky a snaží 
se přesvědčit své polovičky, že by jim to sedělo, pokud by jim to čistírny ne-
zmenšily. Náš Svaz žen také tak rozdýmal pár domácností pozváním na ples 
pro nás a naše přátele.  Mohly napsat konstatování: Dne 2. 2. 2013 se konal 
„soukromý ples Svazu žen“. Ale dovolte, abychom vás pozvali k pohledu do 
zákulisí. 

Všichni pořadatelé vědí, co 
obnáší organizace akcí. Jak 
to vypadalo u nás? 

Napéct zákusky, navést 
zboží, načančat stoly (děku-
jeme předchůdcům za pěk-
nou výzdobu sálu), zajistit 
kuchyni, udělat kotilióny, 
kterými pak ženy dekorova-
ly své manžely a kamarády, 
kteří poté vypadali tak krás-
ně, byli to naši generálové. 
Ani my, ženy, jsme nepřišly 
zkrátka, svěží jarní tulipány 
nás hřály u srdíčka a zdobi-
ly naše stoly. Ale vraťme se 
na začátek, hosté přicházejí, 
naše předsedkyně je vítá, 
přichází impuls k rozproudění zábavy.

Nejprve vystoupí naše mládež. Děvčata ze skupiny Anay předvedou své 
vystoupení a my oceňujeme jejich hbitost, rytmus, nadání a snad i závidíme 
mládí a svěžest. Nu a pak všichni zírají, co dokáže taneční soubor pod záštitou 
našeho Svazu žen „Zoufalé manželky“. Ani nevím, proč ten název, snad nás 
ovlivnil seriál v naší TV, snad to byla nevinná poznámka v našich začátcích, 
možná někteří škarohlídi by řekli, že je to zoufalý pokus o tanec, ale to snad 
ne, myslím si, že nám to jde. Už jste asi poznali, že jsem také členkou sou-
boru, takže můžu říct, máme trému, nejsme modelky, ale roztočíme to. Ples 
pokračuje, páry víří v tanci, losují se ceny, které jsme si daly samy a přispěli 
nám i naši příznivci (děkujeme). Výherci se radují, ne-výherci jsou smutní. 

Opět se potvrdilo, že kdo vyhrává, 
tak vyhrává, prostě štěstí si sedne 
a sedí. My ostatní se utěšujeme, že 
máme štěstí v lásce, a líbáme naše 
polovičky, abychom potvrdili staré 
rčení. Všechno končí, loučení, ukli-
zení a vše už jsou jenom vzpomín-
ky. Přivoníme k tulipánu a těšíme 
se na další rok - SNAD. 

Teď, děkuji všem jménem Sva-
zu žen za přípravu, za přispění na 
hladkém chodu akce, za účast, pro-

stě za to, že tato akce byla a pobavila 90 lidí, kteří si snad odnesli dobrý pocit, 
že se ještě umíme bavit.

Anna Kubačková, členka ZO ČSŽ, o. s., Petrovice

V sobotu 12. ledna 2013 se v Hotelovém domě v Pe-
trovicích uskutečnil již tradiční školní ples. Proběhl jako 
každoročně v příjemné domácké atmosféře. K tanci 
a poslechu hrála skupina Tango a o program se letos 
postarali výhradně žáci naší školy a školky – vystoupily 
mažoretky Petrovické panenky, sólistky školního sboru 
a děvčata z tanečního kroužku. K dobré náladě určitě 
přispěla i výborná večeře a bohatá tombola.

Závěrem bychom chtěli poděkovat manželům Vid-
ličkovým a všem, kteří se podíleli na přípravě a organi-
zaci plesu.                   Mgr. Irena Konečná

V úterý odpoledne 5. února bylo v sále Hotelového domu plno dětí i do-
spělých. Konala se zde školní akademie, a to jako jedna z akcí česko-polské-
ho projektu Spolupráce mladých nezná hranic. Akademie měla název Talent 
mezi hranicemi.

Jen připomínám, že v programu bylo čísel 31, dvě však z důvodu nemoci 
posluchači neslyšeli či neviděli.

Děkuji všem pedagogům a žákům za kvalitní přípravu programu a rodičům 
za účast a podporu.                   Mgr. Petra Botorová

Program akademie připravovali petrovičtí učitelé týdny předem. Zapojili do 
nich děti z mateřské školy i žáky všech ročníků školy základní. A vzali si za úkol 
představit žáky nejen v recitačních, dramatických, pěveckých a tanečních 
projevech, ale ukázat i jejich pokroky ve výuce cizích jazyků. A tak chlapci 
i dívky hovořili a zpívali anglicky, německy, rusky, ale též polsky a česky. Na 
jevišti se střídaly děti od tří do 15 let.

 Žáci ze zebrzydowické základní školy vhodně obohatili program o čísla 
hudební a taneční. Sál Hotelového domu byl plný a petrovické obecenstvo 
reagovalo na vystoupení dětí výtečně. Nešetřilo potleskem. Toho se dostalo 
v plné míře všem 29 číslům. Snaha chlapců i dívek byla velká, a tak občasné 
škobrtnutí diváci uměli přehlédnout.

Pořadatelé akademie v úvodu programu zatížili posluchače náročným úko-
lem. 

V anketním lístku měli za úkol uvést to vystoupení, které je nejvíce oslovi-
lo. 

Výsledek je následující:

VÁŽENÍ PŘÍZNIVCI ŠACHU, 
MILÍ ČTENÁŘI,

ŽENY SE BAVÍ A BAVÍ I SVÉ PŘÁTELE

ŠKOLNÍ PLES 2013

AKADEMIE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
A MATEŘSKÉ ŠKOLY 
V PETROVICÍCH U KARVINÉ
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S radostí i v letošním roce nabídnu k výběru pár tipů z knižních novinek 
z Obecní knihovny.

PRO DĚTI A MLÁDEŽ VYBÍRÁM:
Jak se kocourek vydal do světa - Josef Brukner
Citlivě převyprávěný příběh Kocourka Mikeše s ilustracemi Aleny Ladové 

udělá jistě radost i těm úplně nejmenším čtenářům. A nejen to - dozvědí se 
ještě leccos navíc, jen málokdo dnes už ví, co je pracharanda, orchestrion či 
vindra.

Jestli počkáš trochu dýl, tak sem příjde krokodýl - Lukáš Pavlásek
Knížka básní a veršíků se vyznačuje humorem, absolutními rýmy a dětskou 

hravostí, která určitě malé čtenáře osloví a rozesměje. Pobaví je i obrázky, 
většinou doplněné komiksovými 
bublinami.

Krtek a jeho svět - Zdeněk Miler
Ucelená učebnice pro nejmenší 

děti.  S pomocí veselých obrázků 
Zdeňka Milera a vtipných veršů Ji-
řího Žáčka a Miloše Kratochvíla se 
děti zábavnou formou naučí roze-
znávat geometrické tvary, protikla-
dy, základní barvy, číslovky od 1 do 
10, poznají mnoho zvířátek a naučí 
se i základním pravidlům slušného 
chování.

To nejhorší na mé sestře - J. Wilsonová
Zábavné vyprávění o soužití sester Marty a starší Melissy, mají úplně jiné 

zájmy a vůbec spolu nevycházejí. Jedna z hádek se však ošklivě zvrtne. Teprve  
pak holkám konečně dojde, jak moc pro sebe znamenají. Kniha je určena pro 
čtenářky od sedmi do deseti let.

Fiorella a Bratrstvo křišťálu - Vlastimil Vondruška
Dobrodružný historický román s detektivní zápletkou známého a oblíbené-

ho autora potěší nejen mládež, ale i dospělé čtenáře historických detektivek.

Co by kdyby: Sněhurka nesnědla otrá-
vené jablko - Sarah Mlynowska

Vtipný, napínavý a od začátku až do 
konce zábavný příběh o tom, co se může 
stát, když to v pohádce nefunguje podle 
plánu. První z řady pohádek, které po zá-
sahu zvenčí nežijí už jen svým životem. 

DOSPĚLÝM ČTENÁŘŮM VYBÍRÁM:
Přezralé broskve - Milena Holcová
Kniha je studií celoživotního nepřátel-

ství dvou žen. Znají se už z gymnázia, obě 
studovaly žurnalistiku, ale nikdy neměly 
a ani nechtěly mít nic společného.

Příběh s lehce ironickým odstupem 
sonduje, co je vlastně podstata ženství: 
Koketérie? Mateřství? Schopnost milo-
vat a odpouštět? Intriky a manipulace? 
Solidarita? Z několika odlišných úhlů 
pohledu nám autorka předkládá skicu 
dvou odlišných přístupů k životu a světu, 
které se v jednom zásadním momentě 

musejí protnout a navíc ten otřes přežít.

NOVINKY Z OBECNÍ KNIHOVNY

Všem ženám u příležitosti 
Mezinárodního dne žen
hodně zdraví, pohody a lásky 
přeje

Základní organizace 
KSČM Petrovice

Zapomenutá - Catherine McKenzie
Emma Tupperová má slibně rozběhnutou kari-

éru, spoustu přátel i skvělého milence. Všechno 
se však náhle sesype jako domeček z karet. Její 
umírající matka projeví přání, aby navštívila Afri-
ku. Emma do Afriky skutečně odjede a stráví tam 
proti své vůli více času, než původně plánovala. 
Přežije zemětřesení, ale doma ji zatím prohlásí za 
mrtvou. Po návratu s hrůzou zjistí, že přišla o byt, 
o prestižní práci i o přítele. Lze v takové situaci za-
čít nový život? Emma pomalu otvírá mysl i srdce 
novým možnostem.

Druhá láska - Nora Roberts
Když se bývalá tanečnice Nataša, která do USA 

emigrovala z Ukrajiny, zcela náhodně seznámí 
v malém městečku v Západní Virginii s hudebním 
skladatelem Spencem Kimballem, má za sebou 
bolestnou životní zkušenost. Myslí si, že je ještě 
příliš brzy na to, aby navázala nový vážný vztah. Jeho dcerka Freddie jí však 
přiroste k srdci a Natašin pohled na Spenceho se pomalu mění.

Cesta sněžných ptáků - Robert Lyndon
Velkolepý, zcela moderně psaný román se odehrává v 11. století a prová-

zí čtenáře téměř celým tehdejším světem. Vynikající dobrodružný příběh je 
napsaný svižně a s fantazií. Skvělý děj dokáže udržet čtenáře v napětí až do 
poslední stránky.

Volejte veterináře - Marc Abraham
V úvodu autor, mladý veterinář, nastupuje na noční provoz nonstop ve-

terinární kliniky v anglickém Brightonu. Každý podvečer v šest hodin střídá 
svou denní kolegyni a do osmi do rána přijímá akutní případy jak v ordinaci, 
tak i na zavolanou s dojezdem ke klientovi domů. V knize je věnováno dost 
prostoru jednotlivým veterinárním případům, které jsou prakticky vždy po-
pisovány s nadhledem a humorem. Mezi 
pacienty se objevují nejčastěji kočky, psi, 
králíci, papoušci a hlodavci, ale v průbě-
hu doby dojde i na lišku, koně či krávu.

Mnohomluvná smrt - Stanislav Češka
Další detektivní příběh bývalého kapitá-

na brněnské kriminálky, nyní soukromé-
ho detektiva Stanislava Berky, začíná opět na Berkově milované Brněnské pře-
hradě. To, co ze začátku vypadalo pouze jako pátrací rutina, se však postupně 
mění v nepříjemnou sondu do života jistých podnikatelských a uměleckých 
kruhů. Navíc se Berka dostane do situace, kdy musí bojovat o svůj život.

Bestie - Martina Cole
Chtěla mít všechno. A aby toho dosáhla, je ochotna udělat úplně všechno. 

Cynthia si s neuvěřitelnou lehkostí přivlastňuje peníze, úspěch i lásku dru-
hých. Není proto divu, že postupně zničí všechny lidi ve svém okolí, včetně 
manžela, obou dětí a vnoučat. Její největší touha vlastnit a ovládat ji nakonec 
přivede do situace, v níž se nechtěla nikdy ocitnout. Uvědomí si alespoň na 
pokraji sebezničení, čeho se dopustila, nebo půjde dál a nezastaví se, dokud 
nebude muset za své činy krutě zaplatit?

Pojistka smrti - Robin Cook
Detektivní příběh z lékařského prostředí.

Celou nabídku knih včetně knižních novinek najdete také na webových 
stránkách Obecní knihovny, a to na www.petroviceukarvine.knihovna.info 
a na www.petroviceuk.cz, tam také najdete další informace o knihovně.

K 31. prosinci 2012 vlastní Obecní knihovna v Petrovicích 13 461 knih. V mi-
nulém roce jsme náš knižní fond obohatili o 357 nových titulů, knihovnu na-
vštívilo celkem 4 455 čtenářů a zapůjčili si 21 596 knih a časopisů. 

Mám naději, že i v roce letošním se budeme společně se čtenáři v knihovně 
setkávat a díky nemalé finanční podpoře Obecního úřadu v Petrovicích u Kar-
viné budeme nabízet novinky z knižního trhu.

Na setkání v knihovně se každé úterý od 8.00 do 11.00 a od 12.00 do 17.30 
hodin a středu a čtvrtek od 12.00 do 17.30 hodin těší 

Knihovnice Eva Podstawková
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Kolo na prodej
Krosové 

chlapecké kolo 
Monqoose, 

typ Rockadile, 
původní cena 6 000 Kč, 

nyní 2 000 Kč. 
Pro kluka 

od 7 do 13 let. 
Tel. 736 150 523

Chci touto cestou poblaho-
přát všem zákazníkům, kteří 
se zúčastnili vánoční soutěže 
v prodejně potravin u pošty 
maloobchodní sítě HRUŠ-

KA, a vyhráli poukaz k nákupu 1x v hodnotě 1 000 Kč 
a 6x v hodnotě 500 Kč. Pro ty, kteří zůstanou věrni, má 
HRUŠKA připraveny ceny, obsluha milá, ceny mírné ne-
najdete nikde jinde, těm, co vyhráli, to přejem, ostatním 
se nevysmějem, ať je to ten nebo ten, každý u nás bude 
spokojen. Svou přízeň nám zachovejte, krásné ceny vy-
hrávejte.

           

Ledwoň Aleš a kolektiv prodejny

I v novém roce 2013
nabízí naše provozovna

občanům i podnikatelům
odkup odpadů

Vykupujeme:
- papír (noviny, časopisy,

papírovou lepenku, obaly)
- plastové obaly, PET láhve, fólie LDPE

- železo a barevné kovy

Kde?
V Marklovicích, v areálu bývalého statku

(u zastávky Marklovice - dvůr),
(zadní vjezd od řeky)

Provozní doba:
Pondělí až pátek:
10.00 – 16.00 hod.

Sobota:
9.00 – 12.00 hod.

Provozovatel:
BESCO METAL CZ, s. r. o.,

se sídlem v Petrovicích

VAŠE DOVOLENÁ 
ZAČÍNÁ U NÁS

Pobytové a poznávací zájezdy
Letecky, autobusem, 
lodí,vlastní dopravou

Moře, hory, lázně, wellnes…

Již nyní prodej LÉTO 2013

Využijte SLEV 1. MOMENTU

SLEVY AŽ 20%
DÍTĚ ZDARMA

SENIORSKÉ SLEVY

CA RELAX–TOUR  
Krejzarová Marcela
Žižkova 2379 – POLIKLINIKA, 
2. patro
KARVINÁ – MIZEROV
Tel. 602 790 099
ca-relaxtour@seznam.cz
www.relaxtour.cz


